
iontól

1:0 látO-

tevezető 
[Sdött a

mben

:zmenvt

letesen
bvsaná-
jatarto-
tninden
le

londott 
if ik!ó<. 
Idnöke 

imát. 
igaz- 

I Helier 
és a 

a ka- 
londott

Sz. I.

repu- 
lon- 

^ndién 
illesz- 

í amint 
l.onfe- 
í dések

IIJKELEI
alapító főszerkesztő: Dr. marton ernő 7"r iidid .x ti :iiv;x“in rnum ID'nn

40 agora 8 OLDAL TEL-A VÍV, 1972 MÁRCIUS 15.. SZERDA 7196. szám

NIXON MÁR JÓVÁHAGYTA 
A NÖVELT SEGÉLYT IZRÁEL SZÁMÁRA

Tájékoztató a zsidó lapszerkesztők számára a Fehér Házban ~~ Sisco: 
Fontos lépés várható Jordánia részéről Izráel több amerikai segélyt 

kapott a Nixon kormánytól, mint az előző húsz év alatt
Washington (Reuter. STA). — Josehp Sisco, az Egyesült Álla­

mok helyettes külügyminisztere kijelentette, hogy a közel-keleti bé­
ke létrehozására nincs közeli remény, de jelentős lépés várható Jor­
dánia részéről. Kiemelte azonban, hogy Izráel és Jordánia közötti 
különbéke nem lehetséges az Egyiptom és Izrael közötti béke meg­

yése előtt.
Sisco azon a tájékoztató ösze- 

jövetelen szólalt fel, amelyet a Fe-

Husszein ma bejelenti föderáció létesítését
— ^ : 1 1 , • A 1 v-v A A1 • A t A t- t AT Ia A« A.'

a nyugati partvidékkel es a gazai savval
Ammanban és Jeruzsálemben cáfolják titkos izráeli — jordániai megállapodás létezését — 
Amerikai hírek szerint fennáll ilyen megegyezés — Amman lesz az Egyesült Arab Királyság 
fővárosa — Aba Even elhalasztotta Kneszet-ny ilatkozatát — A Gáchál sürgős vitát követel

Husszein király ma a jordániai parlament két házának rendkívüli 
együttes ülésén nagy fontosságú bejelentést tesz. mégpedig hír sze­
rint föderáció létesítéséről, amely a mai Jordániából, a nyugati part­
vidékből és a gázai övezetből állana. Úgy Jeruzsálemben, mint Am­
manban hivatalosan a legerélyesebben cáfolják, hogy errevonatkozó 
megállapodás jött volna létre a két ország között, míg az amerikai 
Columbia rádióhálózat szerint a State Department körei megerő­
sítik titkos megállapodás fennállását. Úgy William Rogers külügy­
miniszter. mint Joseph Sisco előre jelezték, hogy küszöbön áll nagy- 
jelentőségű fejlemény Jordániával kapcsolatban.

tezményeiben”. Bagdad szerint a 
jordániai hadsereg jóváhagyta a 
tervet, miután eltávolították azo­
kat a tiszteket, akik ezt ellenezték. 
A föderáció terve szerint a helyi 
parlamentek csupán a municipá- 
Iis ügyeket fogják kezelni, mig a 
külpolitika és a költségvetés a köz 
ponti kormány kezében lesz. A 
föderáció fővárosa Amman lesz

Ammanban tegnap csak annyit nivwvvyvvvwvvYvyvvvyyyYvyyvvv<wyyv<VYYyyywyyyyvyvvyyyvvyvvvy*s
U és a I közöltek, hogy a király Jordánia

I vivőiére vonatkozó bejelentést
azgató- 1 tesz a parlamentben, amelynek
állapo- 1 ülésén mindkét partvidék képvise-
í Iá és 1 lói részt vesznek. Husszein király
: válla- 1 tegnap tanácskozásokat folytatott
iáratot 1 számos vezető politikai személyi-
étöl — 1 séggel.
nindkét I Abdallah Szálách külügyminisz-
ést az 1 tér sorra fogadta Irán. Törökor-
elmúlt 1 szag, Pakisztán, Spanyolország,

meg- 1 Olaszország és Franciaország
bö! Iz- 1 nagyköveteit, valamint a német
ra!om. 1 ügyvivőt .akikkel közölte a tervet

és azt hogy
Jordánia továbbra is követeli 
Tzráel kivonulását valamennyi 
területről, főleg Jeruzsálemből.

\ kormány szóvivője cáfolta Rag-1 
riad jelentését a Jordánia és Izráel 
közötti megállapodásról.

X négy nagyhatalom ammani 
nagyköveteinek már hétfőn me­
morandumot nymjtottak át, amely, 
a Jordán két partvidékének egy­

ségére vonatkozik". Ammanban 
tegnap élénk diplomáciai tévé- i 
kenvség folyt, a nagyhatalmak j 
nagyköveteit a király kancellária- j 
ba is meghívták.

Diplomáciai hírforrások meg­
erősítik. hogy Husszein király 

föderációt tervez a Jordán két 
parts idéke és a gáza övezet be­
vonásával. ;

Erről szólnak a nagyhatlamak- j 
nak átnyújtott memorandumok.
A királyi nyilatkozat arra hivat- í 
<ozik. hogy 1948-ban egyesítették 
a két partvidéket. Az uj föderáció 1 
neve

az Egyesült Xrah Királyság lesz.

A

HUSSZEIN:

NEM KEVEREDÜNK HÁBORÚBA
Párizs (R.) — A Le Figaro című párizsi lapnak adott nyi­

latkozatában Husszein király kijelentette, hogy nem engedi 
meg országának bevonását újabb közel-keleti háborúba, ha 
nem támadják meg Jordániát.

A király elmondotta, hogy Jordánia költségvetésének 45-50 
százalékát költi honvédelemre, de voltaképpen még ez sem 
elegendő. Arra a kérdésre, mi lesz Jordánia álláspontja újabb 
kozelkeleti háború esetén, Husszein király így válaszolt:

..Ha nem támadnak meg bennünket, nem engedjük meg, 
hogy belevonjanak újabb viszályba. Mielőtt döntenénk bár­
milyen tőlünk követelt lépésről, gondolkodási időre lesz szük­
ségünk !’"

/aid ben-Saker tábornok. Jordánia vezérkari főnöke, aki 
Husszein király unokabátyja, ezt mondta a Figaro munka­
társának: ..Izrael hadserege sokkal erősebb, mint. 1967-ben 
sóit. de a jordániai hadsereg is megerősödött."’

a palesztinai személyiségeket, akik 
kel Husszein tanácskozott és kö­
zölte. hogy Chámdi Kánaán. Sö- 
chem volt polgármestere, vala­
mint Chikmát el-Mászri is részt 
vettek a tegnap estére egybehívott 
tanácskozáson Husszein király el­
nöklete alatt. Ugyanakkor Anton 
Atalla és Ruchi el-Chátib Romá­
ba repült, hogy informálja a Vati­
kánt. A tervezett föderális kor- 
mánv első miniszterelnöke Báhd-

Izráellel való egyetértésben, es 
Izraellel való megegyezés alapján 
történne. j

A külföldi híresztelések, ame- , 
Ivek a többi között Rogers ame- j 
rikai külügyminiszterre is hivat- i 
koznak, azt állítják, hogy a nagy ' 
jelentőségű bejelentés, amelyet 1 
ma Husszein parlamentjében fog ;
tenni. Izráellel egyetértésben tör- !. Iténik. Eszerint Izrael nem eile- :
nézné, hogy Judea és Sonucn egy ; 
részében önálló arab állam léte- , 
süljön, amely Jordániával állam- , 
szövetségben állana.

Jeruzsálemben ezzel kapcsola­
tosan tegnap este határozottan 
kijelentették, hogy j

Izráelnek mit sem változott az 
álláspontja Judea, Somron. Je- j 
rózsáiéin, a gázai sáv és Gáza 
városa kérdésében.

Kijelentették Jeruzsálemben, hogy

hér Házban rendeztek az ameri­
kai zsidó újságok és folyóiratok 
kereken száz szerkesztője és igaz­
gatója számára. Ennek a tájékoz­
tatónak egyébként az a célja is 
volt, hogy kihangsúlyozza, mi 
mindent tett a Nixon-kormány 
Izraelért és a zsidó kapcsolatok 
terén.

*• A

JOSEPH SISCO 
A további segély biztosítva van

zsát el Táhuni, Jordánia volt mi- nincs és nem is volt megegyezés 
niszterelnöke lesz. Izráel és Jordánia között ilyen

I Diplomáciai megfigyelők szerint : vonatkozisban. utaltak arra "is.
, a föderáció terve voltaképpen ; hogy annakidején néhai Lévi Es-
I önálló palesztinai állam kol miniszterelnök a Jordánt je-
; létesítését tervezi a nyugati part lölte meg az Izráel és Jordánia 

vidéken, autonom gázai övezet közötti határvonalként. Uj arab

A terv szerint a föderáció min- • 
den részének külön kormánya és: 
választott parlamentje lenne. Ezen | 
kívül egy központi föderális par­
lament működne. A föderáció; 
élén Husszein király állna.

X jordániai király arra hivatko­
zik. hogy ez a terv megfelel „az 
elfoglalt nyugati partvidék lakos­
sága kívánságának". Husszein ar­
ra kérte a nagyhatalmakat. hog> 
nyilvánítsanak véleményt a terv­
ről.

Az első részletes jelentés Husz- 
szein terveiről a bagdadi rádióban 
hangzott el, amely szerint „ez az 
ördögi agyakból kipattant terv bi­
zonyára súlyos kihatással lesz az 
arab világra és messzemenő vál­
tozásokat idéz majd elő annak in-

- jelentette Bagdad.
Az iraki rádió felsorolta azokat

csatolásával, amely államszö­
vetségben állna Jordániával.
New Yorkban Abdul Chámid 

Sáráf jordániai nagykövet cáfol­
ta azokat a híreket, hogy megálla­
podás jött volna létre Jordánia 
és az izráeli kormány között. A 
nagykövet szerint nem volt sem­
miféle titkos tárgyalás Izraellel és 
nem is jött létre megállapodás.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — A külügyminiszté­
rium szóvivője tegnap este Jeru­
zsálemben cáfolta azt a külföldön 
elterjedt hírt. mintha Husszein 
király mára várható bejelentése

Náot Hágolán állandó település

IZRÁEL NEM ADJA VISSZA SZÍRIÁNAK 
A GOLÁN-FENNSIKOT

A hatnapos háború óta 74 millió fontot fordítottak 
építkezésre a Golánon

A Golán fennsíkon lévő Náot hogy nincs semmiféle felelős té- 
Hágolán közösségi település, nyező az országban, amely haj- 
amelynek első tagjai 1968-ban te- landó lenne lemondani a Golán 
lepedtek meg, tegnap állandó" fennsíkról.
településsé vált. Az uj település Hajlandók vagyunk jószomszé- 
végleges keretének meghirdetése . di viszonyban élni, de Damasz-

államnak az Izrael 
közötti területen való létesülése 
ugyancsak ellenkezik az izráeli 
állásponttal.

A Kneszetben tegnap a Gáchál 
sürgős vitát kért azon jelentések 
alapján, hogy Izrael és Jordánia 
között titkos megállapodás jött 
létre autonóm palesztinai terület 
létesítéséről a nyugati partvidé­
ken. Smuél Támír (Szabad Köz­
pont) a tegnapi Kneszet-vita ke­
retében nyilatkozatot követelt 
Aba Even külügyminisztertől ar- 
ranézve. hogy fennáll-e ilyen meg 
állapodás és milyen tudomása 
van Jordánia terveiről.

Úgy hitték, hogy Aba Even 
vitazáró nyilatkozatában válaszol

Sisco beszámolójában kiemelte, 
hogy

a Szovjetunió elejét akarja ven­
ni minden lehetőségnek a közel- 
keleti ellenségeskedés felujulá- 
sára.

mert nem kívánja a szembesítést 
az Egyesült Államokkal. Ez azon­
ban csak kiértékelés, mert nincsen 
semmiféle kifejezett megállapo-1 

és Jordánia j dás a két világhatalom között a ! 
Közel-Kelet kérdésében.

Sisco elmondta, hogy Izráel 
„teljesen meg van elégedve" a 1 
közelkelti katonai erőegyesullyal. 
Egy kérdésre válaszolva közölte, j 
hogy az USA nem szándékszik át- j 
helyezni nagykövetségét Tel Aviv- 
ból Jeruzsálembe, amig nem jön 
létre békeszerződés.

Az amerikai kormány diplo- ! 
máciai utón teljes csendben kísér­
leteket tesz. hogy könnyítsen a 
négyezer sziriai zsidó helyzetén cs 
segítsen rajtuk. A mai sziriai ve­
zetőség át akarja törni az elszige­
telés gyűrűjét, amelyet önmaga ; 
vont meg a kozelkeleti béketár- I 
gyalások Hevében, bár Szíria for-

! majd erre a kérdésre. .A kiilügy- i malisán nem ismerte el a BT 
i miniszter azonban váratlanul el- j 1967 novemberi határozatát. Leg- 
! halasztotta nyilatkozatát. 1 utóbb azonban a BT határozatra

vonatkozó ..érdekes utalások" 
hangzottal el Damaszkuszban.

Az Izraelnek nyújtott segélyről 
Sisco kimutatta, hogy Izráel 1968- 
ig összesen 1174 millió dollárt 
kapott Amerikától kölcsönök, va­
lamint katonai és gazdasági se­
gélykiutalások formájában. Az 
1968-at követő

négy évben a segély 1182 mil­
lió dollárt tett ki

különböző formákban. Ez azt je­
lenti .hogy Nixon elnöksége alatt 
nagyobb segélyt kapott Izráel, 
mint az előző húsz évben össze­
sen.

Az Izráel fennállása óta nyúj­
tott 2.35 milliárd dollár összegű 
segélynek több mint egyharmadát. 
850 millió dollárt katonai célok­
ra szolgáló hitel formájában kapta 
Izrael.

Elmondta, hogy Nixon elnök 
már pozitív határozatot hozott az 
izraeli segély ügyében a követ­
kező pénzügyi cvre vonatkozólag, 
de ennek számbeli adatait nem 
közük. Tavaly Izrael 50 millió 
dollár segélyt kapott .a múlt hó­
napban pedig Rábin nagykövet a 
következő évre 100 millió dollá­
ros segélyt és 400 millió dollár 
fegyverkezési hitelt kért.

A katonai célokat szolgáló hi­
tel jóváhagyása iránt nincs sem 
mi kétség és Sisco tegnap meg­
erősítette. hogy a gazdasági se­
gély is „rendben lesz". 

Nemhivatalos körök szerint ez a 
gazdasági segély nagyobb lesz az 
előző 50 millió dollárnál, de ki­
sebb a kért 100 milliónál.

A tájékoztató összejövetelen 
résztvett Stanley Baruch, az ame- 

! rikai ..nemzetközi fejlesztési ható- 
! ság főhivatalnoka", aki közölte,
I hogy

a hét végén kiutalnak Izraelnek 
25 millió dollárt sikunépitésre. 
főleg a Szovjetunióból jövő 
olék befogadására.

Ez a fele annak az 50 millió dol- 
. lár összegű kölcsönnek, amelyet a 
I szovjet alijia befogadására nyújt 
I az US X Izraelnek. Stanley Ba­
ruch a jövő hónapban Izraelbe in- 

: dúl. hogy tárgyalásokat folytas­
son egy további kölcsönről ugyan 
azon célra. Ennek az összegét 

I nem közölte.
Joseph Sisconak számos kérdést 

tettek fel Amerika kozelkeleti po­
litikájára vonatkozólag. Többek 

i közt tudni kívánták a zsidó szer- 
! kesztők. mért szavazta meg Ame- 
i rika a Biztonsági Tanácsban az 
I egyoldalú Izráel-ellenes határoza- 
i tot a Libanonban végrehajtott ka­
tonai akció nyomán. Sisco azt 

j válaszolta, hogy az amerikai dele-
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Szakja meg, 
hogy hetenként — 

töltse ki a T0T0 szelvényt

alkalmából rendezett ünnepségen ! 
Zeév Seref sikunügyi miniszter a j 
kormány üdvözletét tolmácsolva ■ 
kijelentette, hogy jóllehet jogi 
szempontból a Golán fennsíkot 
még nem csatolták Izraelhez, ez 
az övezet nemzedékek óta a 
miénk volt. mert valójában itt kez­
dődött a zsidó telepítés Erec Jisz- 
ráelben.

Mose Kol turisztikai miniszter, 
aki a Független Liberális Párthoz 

I tartozó telepítési mozgalom újabb 
j vívmányát üdvözölte Náot Hágo­

lán honfoglalásával, hangoztatta.

kúsznak tisztában kell lennie az­
zal. hogy nem vagyunk hajlandók 
visszaadni a Golán fennsíkot, 
amely tulajdonképen a hatnapos 
háborúban visszatért hozzánk — 
mondotta Kol miniszter.

Seref miniszter bejelentette, 
hogy a hatnapos háború óta a 
jelenlegi költségvetési év végéig 
a sikunügyi minisztérium 74 mil­
lió fontot fordított építkezésre a 
Golán-fennsíkon és a jövő hó­
napban kezdődő költségvetési év­
ben további 27 millió fontot irá­
nyoztak elő hasonló célra.

Újabb részletek a Székely Irén meggyilkolásával 
gyanúsított choloni férfiről

Tíz évvel ezelőtt alijjázott és második feleségét két évvel 2atus vo!t az eaxetlen, aki elvan 
ezelőtt vesztette el - Egy choloni szalámigyárban dolgozik szöveget javasolt, amelv mc-em- 

Kooperal a nyomozókkal litette az izráeli akciót"megelőző
ségnek a tisztázására is, hogy Szé-: provokációkat is. hangsúlyozva, 
kely Irén esetleg meglepte lakásá j hogy Izráel ezekre adott választ, 
ban az ott ékszerek után kutató , de nem sikerült elegendő szavaza- 
férfit. ................

SÚLYOS ELLENTÉTEK Ä KAIRÓI ELNÖKI 
KONFERENCIÁN

Gádáfi el akarta hagyni Kairót — Áziz Szidki: 
Közeledik a háború órája

r
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Kairó (Reuter. IFP). 
ban tegnap is teljes 
mellett folytak az arab föderá­
ció elnökeinek tanácskozásai. Ki- 
szivárgott hírek szerint súlyos el­
lentétek merültek fel.

Gádáfi követelte, hogy Szá­
dat jelentse ki, miszerint „arab 
nemzeti alapra" helyezi a harcot, 
ami azt jelenti, hogy minden arab 
államnak részt kell vennie abban 
és támogatnia kell a terroristák 
tevékenységét az Izraellel szem- i 
ben álló arab államokban — te­
hát Egyiptomban is.

Szádat nem volt hajlandó ele­
get tenni ennek a követelésnek és 
inkább lemondta beszédét. Emi­
att nem is volt hajlandó tanács­
kozni Jásszer Áráfáttal, aki erre 
még vasárnap dühösen elhagyta 
Kairót és Bejrutba repült.

Gádáfi is azzal akarta kifeje­
zésre juttatni elégedetlenségét,

— Kairó-. hogy otthagyja az elnöki konfe- 
titoktartás renciát és hazarepül. Csak Chá- 

fez el-Ászád sziriai elnök rábe­
szélésére szánta rá magát az el­
nöki konferencia folytatására. '

Nyilván Gádáfi követeléseinek 
tudható be dr. Áziz Szidki egyip­
tomi miniszterelnök nyilatkozata 
ecv Ásszuánhan tartott népgyűlé­
sen. amely szerint egyre jobban 
közeledik az a nap. amikor 

. I Egyiptom hadereje elindul a 
megszállt területek felszabadítá­
sára.

Tegnap további részletek szi­
várogtak ki a Székely Irén cholo­
ni özvegyasszony meggyilkolásá­
val gyanúsított ugyancsak choloni 
magyar-zsidó özvegyemberről, 
akit a rendőrség letartóztatott. A 
65 éves férfi egy choloni szalámi­
feldolgozó gyárban dolgozik. Első 
feleségét a vészkorszakban vesz­
tette el. Tíz évvel ezelőtt alijjá- ; 
zott és másodszor nősült, de két : 
evvel ezelőtt újra özvegyember ! 
lett.

A gyanúsított állandó vendég I 
volt Székely Irén házában. A nyo­
mozók szerint a férfi megpróbál- ! 
ta rábeszélni, hogy menjen hozzá 
feleségül, de az asszony visszauta- 
sitotta és valószínűleg ennek nvo-; 
mán tört ki közöttük a viszály, ! 
amely a gyilkossághoz vezetett.

A rendőrség ugyanakkor foly­
tatja vizsgálatát annak a lehető-

s ez vezetett a gyilkosság­
hoz.

A 65 éves Székely Íren meg­
gyilkolásával gyanúsított férfi 
együttműködik a nyomozókkal, de 
azt állítja, hogy az özvegyasszony 
halála ..baleset" következménye 
volt. (Itim)

Ä NATO olasz flotta- 
parauesnska— jelölt 

a választásokon

I tot szereznie ennek a szakasznak 
a támogatására. „Így tehát az a 

! benyomás keletkezik .hogy Ame­
rika is jóváhagyott egv egyoldalú 
BT határozatot" — mondta Sisco.

Richard Davis külügyi állam­
titkár részletes beszámolós tartott 

j azokról az erőfeszítésekről, ame- 
j Iveket Amerika a szovjet zsidók 
: érdekében tesz. A Fehér Ház to- 
I vábbi magasrangu hivatalnokai az 
j amerikai zsidóság ügyeiről tájc- 
j koztatták az értekezletet. Némi 

csalódást keltett, hogy Nixon

nhw
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Ä szovjet konzul 
autójával a tóba esett

, Kairó fUPl. IFP). _ Juri:
: Sz°szlikov. a Szovjetunió ale­

xandriai konzulja a csodával ha­
táros módon menekült meg hét­
tő este. amikor autója belezuhant 
a Mamit tóba. Alexandriától dél­
re - írja az El Ahram. A bal­
eset akkor történt, amikor a 
konzul Kairóból tért vissza. Ha­
aszok siettek segítségére és si­

került a konzult, sofőrjét, vala- 
m-nt egy konzulátusi hivatalno­
kot kimenteniük.

Az egyiptomi sajtóiroda más- j 
kent irja le a balesetet. Az autó : 
onas, sebességgel száguldott, és!
Sho TndrÍa e,ÖtfÍ kanyarban j 
le ború,t es néhányszor megfor- | 
Q'-it, de az utasoknak 
semmi bajuk.

Roma (Reuter). — Gino Birin- 
delli tengernagy, az Atlanti Sző-A tanácsosa. Henry Kissinger nem 
vétség földközi-tengeri flottája- • jelentek meg. Ezzel szemben 
nak parancsnoka tegnap közölte.j Nixon felhatalmazást adott, hogy 
hogy kilépett a szolgálatból, mert j Sisco közölje a sec évre vonatko- 

i részt akar venni a május 7-ikére {adatok részleteit, amennyiben 
: kitűzött olaszországi választáso- czek nem titkosak.
| kon. Birindclli nem volt hajlandó 
| állást foglalni azokhoz a hirek- 
| hez, amelyek szerint a neofasiszta 
j párt jelöltjeként lép fel. A ten- 
| gernagy azzal indokolta elhatáro- 
; zácsát, hogy a haditengerészetet 
jelhagyva a politikai porondra lép, 
j hogy „ez különlegesen kritikus 
| időszak Olaszország és az Atlanti 
i Szövetség számára."

IDŐJÁRÁS
Mára az esős. zivataros idő 

folytatása várható. Hőmérsékle­
tek: Jeruzsálem 4—8. Tel Aviv 
9—13. Afula 8—12. Názáret 
5—9. Naharia 9 13. l.udd 8—13.
Beér Séva 8—14. Éjlát 13—21 
fok.

nem esett

Mély fájdalommal közöljük, hogy draga férjem, édesapánk, 
nagyapánk, testvérünk

GÄLÄNBÄ1JER JAKAB (Jochánán)
BÁR SMUÉL JÁKOV k„.

Bony had — Jeruzsálem

hirtelen elhunyt és 1972 március 13-án éjjel eltemettük a 
Har Házétimen. Jeruzsálemben.

Sivát ülünk: Jeruzsálem, Szánhedria, Bét Parsán.
V GYÁSZOLÓ CSALÁD
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A Fekete Párducok „Robin Hood" akciója:

TEJET OSZTOGATTAK 
A SZEGÉNYNEGYEDEK LAKÓINAK

A Rechávia-negyedbői vitték a tejet az azbeszt-barakkokba — mondja a plakát szövege —, 
— „Köszönjük a tejet, amit kutyák és macskák helyett meglátogattunk benneteket és kö-
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 13.- FONT

Tel Aviv, POB 831 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Sachar.
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger, 
tel. 527010 

í.evontin u. 24.. I. em 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM. 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között.

— Golda Méir miniszterelnök 
tegnap hivatalában fogadta ezer

j gimnazista diák képviselőit. A 
diákok memorandumot nyújtot­
tak át a miniszterelnöknek, mely­
ben ellenzik a megszállt terüle­
tekről való visszavonulást.

I — Dr. Mose Rozén. Románia 
főrabbija holnap elhagyja az or­
szágot és visszatér Romániába. 
Rozén főrabbi, akinek nősére 
hunyt el. Bné-Brákban ül sivát 
és még részt vesz a sírkőavatá­
son. amelyet ma délután 4 óra­
kor tartanak a jeruzsálemi Szán- 
hedria-temetőben.

szegény gyerekek isznak megr
A- Fekete Párducok Jeruzsá- j kel. Ezek a szegény gyerekek 

lemben eddig szokatlan. ..csendes” : nem kapják meg minden reggel a 
akciót hajtottak végre. Tegnap a pohár tejüket, míg vannak gaz­
késő éjjeli órákban összeszedték j dag negyedek, ahol kutyáknak és 
a főváros Rechávia negyedében í macskáknak is van mit a tejbe 
levő tejesüvegeket tartalmazó Iá- aprítani.”
dákat, felpakolták autókra, és az ; A Párducok harmadik csoportja

to »w mixn
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szönjiik adományaitokat a sze­
génynegyedek gyermekei részére. 
Nagyon méltányoljuk, hogy ma 
éhes gyerekeknek adtátok a tejet 
kutyáitok és macskáitok helyett. 
Reméljük, hogy ez az akció ser­
kenteni fog majd benneteket a 
szegénység elleni küzdelemre.”

A szervezet egyik vezetője kije-

T’eVE-BEIM

azbeszt-eriffek lakóinak osztották j plakátokat ragasztott a Rechávia |entette ho^y kifizetik majd
szét azt.

Az akciót szinte katonai pon­
tossággal tervezték ki és hajtot­
ták végre. A Párducok egy része 
felrakta a tejesüvegeket az ott vá­
rakozó tenderre, míg egy másik 
részük a barakkok közelében várt 
és elosztotta azokat. Minden te- 

I jesiiveghez egy cédulát mellékel­
tek. amelyen a következő aláírás 
szerepelt: ..A Fekete Párducok 

I Végrehajtási Szerve”. A röpcédu- 
a szövege többek között a kö­

vetkezőket tartalmazta:
..Azért jöttünk ma reggel, hogy 

végrehajthassuk akciónkat: —

negyedben, amelyeken elmagya­
rázták tettüket. „Rechávia lakói
mmvmmwmmmvvvvm

í Aviation Week: ~

Elkészült a Salvo, 
az izráeli Mirage
Az izráeli légiipar Mirage 

C-3 típusú harcigépet gyárt, 
melynek Salvo a neve — köz­
li legújabb számában az álta­
lában jólértesült „Aviation 
Week”.

A folyóirat még azt is tud­
ni véli, hogy az izráeli Mira- 

Tejet minden szegény gyereknek! | get egy ember irányítja és an- 
Fzt azért tettük, hogy emlékeztes­
sük a kormányt és az' ország la­
kosait. hogy bennünket ez érde-

nak maximális sebessége több. 
mint 2 mach.
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ELŐJEGYEZHETŐ!

HASIS HABÉI
UJ KÖNYVE AZ
ALLENBY

B KÖNYVTÁRBAN.
g Tel-Aviv • Allenby 1

— Az El AI és a német Luft­
hansa repülővállalat megegyezést letartóztatták Jehuda Szeeál ás. 
írtak ala egy tovább, heti,arat be- dod; ,akost_ A megtévedt sofőr- 
mditasarol. A Nyugat - Nemetor- ! je]öltet

Libanon cáfolja a közvetlen turista­
forgalom tervét

ték vele, hogy Libánon foglalko­
zik a Ros Hánikrári keresztül tör 
ténő turistaforgalom kérdésével, 
más országokból érkező turisták 
számára. A libánoni szóvivő tea-

Beirut (Reuter). — A libánoni 
turisztikai minisztérium szóvivője 
tegnap cáfolta, hogy Libánonnak 
szándékában állna megnyitni ha­
tárait Izraelből jövő turisták szá­
mára.

A libánoni szóvivő az amerikai 
utazási ügynökségek szövetségé­
nek elnöke, Thomas Kissling ál- 

I tál Tel Avivban tett nyilatkozat*
! ra hivatkozott. Kissling azt is kö- 
i zölte. hogy beiruti kormányhiva­

talnokok és utazási irodák közöl-

t* jkihordóknak munkabérüket, 
amit a tej „elosztása” által le­
vesztettek.

— És mi lesz a tej árával?
— Az a Tnuva számlájára megy! 

volt a válasz.
A szóvivő hozzátette még, hogy* 

ezentúl hétről hétre végrehajta­
nak majd hasonló akciókat, azzal 
a céllal, hogy felébresszék a pol­
gárok lelkiismeretét a rászorultak 
helyzetével kapcsolatban.
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A HITACHDUT 
OLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

NATANJA
! Az „Ohel Dávid” Templomegyesü- 
! let közli, hogy a SZÉDER ESTÉT 
ja Grinberger penzióban. Rech. Been 
i 19. sz. alatt rendezi. Dr. Berg József 
főrabbi vezetésével.

I Néhány helyre még lehet jelent- 
I kezni a Fixier vasüzletben, Rech. 
Herzl 34.

NATANJA
Ma. szerdán este 8 órai kezdettel 

jótékonyáéin tea-estet tartunk So-
.  „ - • hám u. 6. szám alatti moádonunk-nap azt mondotta, hogy szó Sin- ban Háziasszonyok: LIEBERMANN

csen ilyen tervekről.
A Bejrutban megjelenő Daily 

Star című angol nyelvű lap sze­
rint Száib Szlám libánoni minisz­
terelnök kijelentette, 
tára kitalált hírekről van szó.

— Sofőr-vizsgáztatónak felaján- — A rendőrség újabb gyanú­
iéit megvesztegetés gyanúja miatt sítottat tartóztatott le a ráánánái

többmilliós hasiscsempészés ügyé-

A VENDÉG, AKI 
NEM ÉRKEZETT MEG

Románia elnöke és miniszter- 
elnöke megnyitotta körútját az 
afrikai országokban, amelynek az 
a célja, hogy elősegítsék országuk 
érdekeit és tovább fejlesszék azt 
az önálló politikát .amely sok 
fejfájást okoz Moszkvának. A kö 
zeikeleti béke elősegítése nem sze 
repel a körutazás kitűzött céljai 
között, de Ceausescu elnök nyil­
ván helyesnek és hasznosnak te­
kintette, hogy algériai látogatá­
sát az Izráelt közvetlenül érintő 
problémákról szóló nyilatkozat­
tal vezesse be.

Ismeretes Románia elnökének 
álláspontja, bogy a közelkelti bé­
ke előfeltételeként Izraelnek ki 
kell ürítenie a területeket a Biz­
tonsági Tanács 242. számú ha- j 
tározata alapján. Ezúttal azon- í 
ban Ceausescu „a palesztinai la­
kosság küzdelmét” támogató nyi­
latkozatot is tett. Az aránylag 
mérsékelt hangú nyilatkozat ké­
pezte az előzményt a román— 
algériai kereskedelmi szerződés 
megkötéséhez. Valószínű, hogy 
hasonló, sőt talán élesebb hangú 
nyilatkozatok hangzanak majd el 
a román elnök szudáni és egyip­
tomi látogatásakor.

Távol áll tőlünk, hogy kifogá­
soljuk Ceausescu elnök sikereit 
azon önálló és független politika 
alapján ,amely lehetővé tette Ro­
mánia számára a kapcsolatok 
fenntartását Izraellel, amikor az 
egész kommunista tömb megsza­
kította ezeket a kapcsolatokat.
T udomásul kell venni azonban 
ennek a politikai függetlenségnek 
a határait is.

Nem titok, hogy megbízottaink 
már tavaly puhatolóztak Buka­
restben aziránt, lehetséges-e ma­
gasrangú román személyiség lá­
togatása Izraelben. Erről meg­
beszélések folytak Izraelbe érke­
ző magasrangú román kormány- 
tényezőkkel is. Legutóbb diszkré­
ten érdeklődtünk, lehetséges-e, 
hogy a román elnök Izraelt is be­
levegye kőrútjának programjába, 
amely három arab országot ölel 
fel. A válasz negatív volt, sőt tud­
tunkra adták, hogy a román ve­
zetők véleménye szerint egy ilyen 
látogatás nemcsak Románia, ha-

szág és Izrael közötti újabb re- , 800 f(M óvadék eIIen6ben sza_ 
puloiaratot apnl.s 1-en helyezik j batHábra helyezték.

— Teddy Kollck jeruzsálemi pol­
gármester bezáratott két engedély 
nélkül működő mészárszéket. Az 
üzletek ellen higiéniai szempont­

forgalomba
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„HÁMOZÉG”
Tel-Aviv, Ben Jehuda 21/a

felszolgálókat nőket
Jó fizetés a hozzáértés szerint. 
Jelentkezés helyben, minden 
nap, 12—15 óra közt.

ben. A gyanúsított 43 éves te,l- 
tárgyalása megkezdéséig i avivi lakos, aki néhány nappal 

ezelőtt tért vissza külföldről. A 
nyomozók szerint a gyanúsított­
nak társa is van, aki azonban 
még nem tért vissza külföldről.

ból is komoly kifogások merül­
tek fel.
jwwr*Af»mmyvvw¥YWiWYv
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— Az or-akibai községtanács 
több. mint 100 dolgozója sztrájk­
ba lépett. A sztrájk azért tört ki, 
mert elbocsájtották a helyi ne­
velési osztály főnökét, Szimchá 
Kohón asszonyt, a munkástanás 
megkérdezése nélkül. Mint isme­
retes, Or-Akiba községtanácsának 
ügyeit a belügyminisztérium által 
kinevezett bizottság vezeti.

és üzletünk válogatott
KÖNYVEI várják Önt.

„H A D A S H”
Nyitva 9—1 és 4- 

Tel-Aviv, Nesz Ciona
/-lg
utca 4, „

(Járkon szállónál) Te!• 59684 C
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ak véleménye szerint korhatár- i Lelőni fiatalembert a helyi járás- hogy csak március végéig fizethe- 
oz keli kötni az országos főrab- bíróság hat havi elzárásra ítélte, «k a városi adók késedelmi bir-

HOLNAP

A Mifái Hápájisz 
húzása

\? utolsó sorsJ?T7«k t -n>a- 
:ók a Mifái lápájisz terme 
mellett, a torsh'toás napién. 
Cel-Aviv, Heftman 3., este 

6.55-tg.

A lakosság 43.4 százaléká­
nak
hoz keli kötni az országos 
bik megválasztását és szolgálati 
idejét. Erre a figyelemre méltó 

j megállapításra jutott a napokban 
megejtett közvéleménykutatás. — 
Ugyanakkor a lakosság 35.5 szá­
zaléka ellenzi, hogy az országos 
főrabbiválasztásnál bármilyen for 
mában is tekintettel legyenek a 
jelöltek korára, míg 21.1 száza­
lék nem nyilvánított véleményt.

— Kiskorú lány megerőszako­
lása. valamint két lánynak pros­
titúcióra való kényszerítése miatt
az áskeloni bíróság 14 napi vizs­
gálati fogságba helyezte Jákov 

í Táito szdéroti lakost. Táito, akit 
I három hónapi körözés után tar- 
I tóztatott le a rendőrség, — mint 
j jelentettük — két társával meg- 
I erőszakolt és prostitúcióra kény- 
! szeritett egy 14 és egy 16 éves 

diáklányt.
- Dávid Finesz 17 éves ás-

jLILJ és STERN IRÉN _ Szere­
tettel várjuk tagjainkat, barátain­
kat és vendégeinket.

HAIFA
S ONIÉR-TALÁLKOZÓ HAIFÁN
Március 18-án. szombaton dél- 

hoirv tls7 után 5 órai kezdettel rendezik meg 
■- usz- I a Haifái vátik som erők szokásos ta­

lálkozójukat a HOH (Pevzner u. 2. 
sz.) termeiben.

A találkozóra nívós műsort készít 
elő a rendezőség és arra szeretettel 
meghívja az összes somér-testvére. 
két.

Háziasszonyok: Grünfeld Mirjám, 
Naftáli Joli, Neumann Magda, Sá­
ron! Judit és Stark Xusi.

CHEDERA
Március 18-án. szombaton este ■ 

8.30 órai kezdettel a Hisztadrut szék ; 
háza nagytermében a két kiváló. | 
magyarajkú művész: GÁBDOS ELI 
hegedű, és KELEN PÁL zongora —
szonáta-estje. __ Műsoron: Mozart,
Beethoven. Frank, Dvorzsák mü­
vek.

Jegyek elővételben a chederai 
konzervatóriumban és a koncert 
estjén a pénztárnál kaphatók. — 
Költséhozzájárulás 3.50 IL.

Március 15, szerda
17.30: „A szent kút” — Régi 

kultúrák és kincsek keresése a 
Jucatan-öböl fenekén.

18.00: Gyerekek a mi utcánkból 
(héber felirat)

18.16: Ismerd meg Izraelt — „A 
viz klórtalanitási kísérletekről (hé­
ber felirat)

18.36: Arab nyelvű műsor, 
(versek, fényszóró, hirek. hírma­
gyarázat)

19.30: A hősiesség évei — „Eu­
rópa lángokban” — Churchill és 
az emigráns kormányok, a lerom­
bolt országok jövőjével kapcsola­
tos politikája.

20.00: Mábát hírmagazin.
20.20: Az izraeli héber telepü­

lési mozgalom történetéből — 
„A Sóshegy árnyékában” — A 
Holt-tengeri kálisóművek k ál iái és 
szdemi uttörő-épitőiről. Bét Ha- 
árává. az első héber település a 
Holt-tenger partján, a Jordán tor­
kolata közelében.

20.40: ..A tábornok” — Buster 
Keaton 1926-ban készült ismert 
némafilmje, amely egy vasúti 
mérnök és mozdonya kalandjait 
mondja el az amerikai polgárhá­
ború idején.

22.00: Hirek. Befejezésül egy 
mondat a Szentirásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

7.50: Állampolgárság a 9. oszt-nak 
8.15: Számtan a 7. osztálynak 
9.10: Angol a 7. osztálynak 
10.00: Technológia a 9. oszt.-nak 
10.25: Számtan a S. osztálynak 
11.00: Biológia a 9. osztálynak 
11.25: Angol a 8. osztálynak 
12.30: Számtan a 6. osztálynak 
13.35: Természetrajz a 7. oszt-nak 
14.20: Részlet a „Megölni egy 

csufolódó rigót” c. könyv­
ből

14.31: Felhők a Paradicsom fe­
lett (film)

16.00: Óvodásoknak 
16.16: A lepke (film)
16.22: Számtan a 7. osztálynak 
16.40: Sakklecke 09)
17.01: Annol nvelvlecke felnőt­
teknek. 8-ik lecke. 4-ik rész.
UWWtAJUUHUWm«MIIUMMU01MII»JUWWWi

* Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősséget.
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RADIO
'Jj, / j

A Kol Jiszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-MUSOlt. Ai .ige sí ország«;,n 
(Ejlát kivételével) SZ2 meter; Jeru­
zsálemben Vl'i és ZSt méter; Ejiat 
121 méter.

B-MUSOR: országszerte is? me­
ter; Jeruzsálemben »57 es 423 me­
ter; Ejlát 25S meter. Halfa es Nyn- 
gat-Gálil 249 meter, Cfat 355 me­
ter es Klrjai Smona 54(1 meter.

AZ FM MtlSORKbZVETÍTÉS:
A-AlUSOR: Jeruzsálem 91.3; Halta 

87 h. Ejlát 99.25.
B-.Mt'SOR: Jeruzsálem 95 5; Hal­

ta 88.8
A HADSEREG RADIO JA* 1286 ki* 

loherz (220 méter) az ország egesz 
területén

Az izraeli -adio Kulloidn sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20 45 Órakor a 33.3 31.17 nui-
lámhosszon hallható

i 5732 Ádár 29.
1 1972 március 15, szerda

vvvinnrvYvvwYvwvs'Ytfyb-'fiiwvifwt
ALLANDO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-.MÜSOR
14 (és lapszemle), 15, 16, r 

18, 19 (és hangos híradó). 20, 22 
23. 24 órakor.

B-MÜSOR
6.05, 7. 8. 9, 10. 11, 12, 13. 14 

15, 16. 17, 18, 19 (könnyű hébei i 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.3( [ 
(román), 20.45 (orosz). 21. 22 
23, 24, 01 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12. 13, 14, 15, 16, 17, 18. 19. 20 

21, 22, 23 és 24 órakor. JUWUUUUWAJVUtiUWvse^uUUUUUWUUV.

' EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

U KELET

TUMVASTMC.Z.V.' 4*nti
• MELLTARTÓ varrónőket kere­
sünk gyárba, jó feltételekkel. Tel. 
222.089.
• SÜRGŐSEN keresünk esztergá­
lyost és lakatost. Tel-Aviv, telefon; 
823-165.
• TEL-AVIV—JAFFO VAROS fel­
hívja a város lakosainak figyelmét,

, ság mentesen. Nem vihető keresztül
mert engedelv nélkül vezetett au- a telekkönyvön semmiféle ingatlan 
tót. A járásbíró öt évre eltiltotta járása, amíg a város^a*M ki^em
a vádlottat bármilyen járműén- azonnal kifizetni városi adóit. Be

fizetéseket elfogadnak az összes 
bankok és a városháza irodái, Kikárgedély megszerzésétől.

Jigál Nágei (24) bét-cliárifi ; e ‘‘' ask el ÓNBA N

nem Izráel érdekeit is károsan 
befolyásolná. A célzás világosan 
arra a reakcióra utal, amelyet a 
látogatás úgy az arab. m nt a 
kommunista országokban 'állhat 
ki.

Elvárjuk, hogy Ceausfscu el­
nöknek sikerül fenntartania ki­
egyensúlyozott politikáját, ami­
kor Algériában. Szudánban és 
Egyiptomban te?:, látogatást és 
figyelmen kívül hagyja az üres 
frázisokat, amelyek Kairóból, 
vagy Moszkvából erednek.

Nem mondunk le arról a re­
ményről, hogy eljön a nap, ami­
kor államfők felkereshetik Izráel 
fővárosát anélkül, hogy Moszk­
va retorziójától kelljen tartaniuk 
— és talán majd a szovjet nagy­
követ is ott lesz a luddi repülő-

^r»»vvvvyvwvvvyvwvvyvvw»vvvvvv>c

Tanukat keresek
CARL (KÁROLY) 

BENDER
munkatábor igazolására. 194C 
februártól 1940 októberig Má- 
ramaros megye. 1941 március 
tói 1941 júniusig Jugoszlávia. 
1942 márciustól 1943 júniu­
sig Don szolgálat, 1944 már­
ciustól 1944 decemberig Todt 
szervezet és magyar - csehszlo­
vák határmenti szolgálat. —
Cím; Natanja, Háráv Kook 6.

aAaaaaaaaaaaaaaaaajuiaaaaaaaaaaa

teherautó-sofőr tegnap 
közlekedési baleset áldozata lett, 
amikor kocsijával összeütközött 
az országút szélén álló dupla 
vontató-autóval. A szerencsétlen­
ség az árávái országúton történt.

nofyyvvwv»vvvvyvwv»vyyyyvyinnn

A BNÉ HERZL
KÖZLEMÉNYEI

Levélcím: P.O.B. 4472.
PÁLYÁZAT A HE1RZL-DIJRA

I A Herzl-díj bizottság ismételten fel 
i hívja a figyelmet arra, hogy az 1972 
évi Herzl-dijakra a pályázatokat,

keresünk ruha. 
halálos ■ konfekcióhoz vasalási és varrási 

munkákra gyakorlott munkásokat. 
Állandó munka. A legjobb felté­
telek. Jelentkezés Zálmán urnái, 
051—3954. Derby Áskelon, ipari ne- 
gved, a börtön mellett.
• MIÓTA BIALIK CIPŐT viselek, 
nem fáj a lábam! Náálé Bialiknál 
mindig az ország legnagyobb és leg­
szebb választéka ortopéd _ és női 
cipőkben. Divatos tavaszi- és nyári 
cipő modellek már kaphatók Náálé 
Bialiknál, T. A., King George 1.
• PADLOCSISZOLas e» tenyesités 
amerikai módszerrel, és lakások ala­
pos takarítása. TeL 31-660
• RENDEZVÉNY TEREM és étte­
rem azonnalra kiadó kulcspénzért, 
széder-esti rendevénnyel együtt. _ 
„Jehudit” terem, Bát-Jám, egész 
nap, 8—18-ig. Telefon 268-978.
• KETTENSTUHL munkára gya­
korlott munkásnőt keresünk. Leg­
jobb feltételek. Jelentkezés geveret

javaslatokat írásban. 1972 március Mirjamnal, 263-445, T.A., vagy as- 
24-ig kell eljuttatni a következő cím ketonban, Zalman urnái, Oal—3954. 

I re: Herzl-díjbizottság, Tel-Aviv. — | • IRODA-EMELET, 160 négjzet- 
POB. 4472. I méter, kiadó havibérbe, modern

Az idén négy, egyenként 300 font- ■ épületben, a haifai Herzl utca koz­
tál járó Herzl-dí j at osztanak ki az P.0"t*>aban* Érdeklődni: Haifa. POB
irodalom, az újságírás, a zsidóság- Í VuriszttkáI köznontban a ; tudomány és a művészet ágazatai- • TURISZTIKAI ko^ontoan, a
ban. A Herzl-díjra bárhol a vilá- ,haífai H,cn * ^m?let
gon élő magyar-zsidó pályázhat. — 1 ífAriT’havöhérért turisták számaira 
Javaslatokat bárki előtérj észthez , ^?ó,ha„berértkturi^tákjzamara
írásban.

A Herzl-dí jak ünnepélyes kiosz-

— Árje Eliázdá (18) afulai fia­
talember mindkét lábán súlyosan 
megsebesült, amikor nálánál egy 
évvel fiatalabb barátja játékból ^ ^TfmTáp^ll^fT esT/f órai 
ralőtt. A kiskorú lövöldözőt le- kor), a Bét Hászofér. az Irószövet 
tartóztatták.

UJ KELET 1972. III. 15 1 téren, hogy fogadja őket.

ma, március 15-én — 3"í>tPn 77X3 o"3 - 
Találkozás a temető bejáratánál.

I való árusítás céljára. Turista-autó 
buszoknak parkolóhely van. Érdek­
lődni: Haifa, POB 5389.
• MUNKÁST keresünk fa- és plasz­
tik munkához, jó feltételekkel. Je-

,ség tel.avivi székhazának nagytér- ie.nqífzcs: T*A*’ Soncm0 u* 8* T 1
mében ® KÉT PINCÉRT keres keleti étte­

rem (Acapuleo), T.A., Dizengoff 
105, Frischmann sarok, tel. 237.552.
• FODRÁSZNŐT keresünk jó felté­
telekkel. Lehet félnapra is. Tel-Aviv. 
Ibn Gvirol 89.
0 FIGYELEM, olék és vátikok! _ 
Asszonyokat és lányokat keres kézi 
munkára, overloch és Singer gép­
hez szvettergyár. Triko-Lux, De- 
rech Petach-Tikva 40, Tácháná 
Merkázitnál.0 TEXTILNAGYKERESKEDÉS el­
sőrendű ügynököt keres, akinek ve­
vői vannak az egész országban. Iv­
rit tudás szükséges. Jelentkezés: 
T.A., POB 29322. „Textil” jeligére.
• ASSZONYT keresünk rokkant nö 
ápolására, bentalvással. E nyelvek 
egyikét beszélje: angol, német, spa­
nyol. Jelentkezés 19.30-21.00. 623-004.

Drága feleségem, édesanyánk és nagyanyánk

SZABÓ BERTA (Guttman)
Sziget

elhunytának slosimján

ÁZKÁRÁT ÉS SIRKŐAVATÁST
tartunk a körzeti temetőben (Cholon—Bát-Jám), szerdán, —

délután 15.30-kor.

A CSALÁD

0 IDŐS HÖLGY mellé megfelelő 
korú asszonyt keresünk segítség, és 
társaságként. Zaklin, Tel-Aviv. Há­
járkon u. 135. Tel. 234-413.
S LAKÁSOK Rison Lecionban. — 
Végre jó lakásokat vehet Rison Le­
cionban, kedvező feltételekkel, jó 
elbánásban részesül, mert Clarin 
Dirot most már Rison Lecionban is 
épít. Clarin Dirot, Rison Lecion, 
Rothschild 38. Clarin Dirot, Rison 
Lecion, a lakás-forrás Rison Lecion 
ban.
• 2’í, 3, 4 SZOBÁS lakások, kitű­
nő minőségben. Clarin Dirot, Bát- 
Jám. Rothschild 32.
• ESKÜVŐRE KÉSZÜL? Gondos­
kodjon idejében tágas, kellemes la­
kásról. Megtalálja Clarin Dirot-nál, 
Bát-Jám. Rothschild 32.: Rison Le. 
cion. Rothschild 38.
• VEGYEN JÓ LAKÁST Rison Le­
cionban. kedvező áron. jó feltéte­
lekkel. Részletes információ és biz­
tonság. hogy a vétel sikeres lesz. 
Csak Clarin Dirot-nál. Rison Le­
cion, Rothschild 38. Rison Lecion!
ÁAWUaWWüUliyUHUWIIJUBWlUHWMUUlA)
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Tel-Aviv. március 15, szerda 

A nagyteremben:
HERODES ÉS MIRJÁM

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 — 7.30 — 9.30
ALLENBY; Plaza lakosztály 
BEN JEHUDA: Erotikus férfi 

i.SERaMA: Háború és béke 
ÉSZTEK N»*veii, tnr.it 
CÁFON; Egy bűn története 
GÁT: Szomszédos szobák 
GORDON Ház a ra« árnyékában 
OPHIR: Piszkos Harry 
HOD: Akadálytalanul 
CHEN Hegedilr „ ■azietnn 
MAXIM: Valaha a nyugaton 
iMUGRABI: X Y és Zee 
PEER: Tudás
PARIS: Ijesszük salaira Jessicát 

"ÉLET* A Hellstrom krónika 
SDÉROT: Tavaly nyáron 
STUDIO: Decameron 
TEL-AVIV: A francia Kapcsolat

B-MÜSOK
6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6,20: 

Hanglemezek, 6.55: Müsonsmerte- 
|tés, 7.15: Reggeli zene. 7.55: Sofö- 
’ főknek, 7.58: Egy perc héber nyelv­
tan, 8.10: Reggeli zene, 8.55: Nagy 
emberek a kultúrtörténelemben, . 

i 9.05: Hanglemezek, 10.05: Háziasz- 
I szonyoknak. — 12.07: A munka­
adóknak és a munkásoknak, 12.30: 
Zenés híradó, 14.35: Itt Rivka Mi­
chaeli, 15.53: Ráadás, 16.05: Béri 
dalok parádéja. 16.30: Fejtörő foly­
tatásokban, 16.35: Hanglemezek, _ 
17.04: Kivánságlemezek, 18.07: Köny- 
nyü és klasszikus, 18.40: Sport, 21.05 
Tarka műsor. 21.54: Hanglemezek. 
22.04: Egy akta története. 22.54 
Hanglemezek, 23.05: Tárt ajtóval 
— Rivka Michaeli. 00.05: Régi da- 

1 lók. 01.05: Hátikvá,

A-MÜSOR
11.15: Az elemistáknak, 11.41. 

Hanglemezek, 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.05: Wanda Lar,- 
dolszka csembailózik. 16.04: Schu­
bert: Hattyúdal. 16.35: A zsidó le­
gendavilágból. 16.55: Könyvismerte- 

1 tés. 17.05: Hangverseny és recitál, — 
közreműködik Cila Grossmayer es 

; Ádi Ecijon (szoprán), zongorán 
1 kísér Jonatán Zák, 17.55: Közlemé­
nyek. 18.07: Országismertetés, 18.12: 
Irodalmi magazin. 13.40: Nancy 
Wright énekel. 18.55: Mezőgazdák­
nak. 19.30: Hanglemezek. 19.50: 
T'nách részletek. 20.10: A hallgató­
ság kérdez, az Illetékesek válaszol 
nak. 20.50: Cházánut. 21.30: A tu- 

. domány világából. 22.05: Purcell. 
Luzatto és Britten jpűvek. szólis­
ták. valamint az olasz rádió szim- 

, fonikus zenekara és a Covent Gar­
den opera zenekara közreműködé­
sével, 00.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
11.00: Hanglemezek, 11.15: Ameri­

kai dalparádé. 11.30: Felejthetetlen 
emlékek. 12.05: Hanglemezek, 13.30 
Sport, 13.35: Üdvözlet dallal. 13.55: 
Közlemények katonáknak. 14.05: Sze 
mély! hirek. 15.05: Kérdések és ham 
lemezek. 16.50: ..Tejfogak”. 17.05: 
A Gádná műsora. 17.40: Hangos 
híradó. 38.05: Utazás az emberi szív 
körül. 18.50: Mose Béjtán csevegé­
se. 19.05: Humor és szatíra. 20.05 
Rossini. Saint Saens és Brahms 
művek, 20.40: Intermezzo, 21.05: A 
tegnap és a holnap slágerei, 22.05:

éjszaka — Jesájáhu Ben Porát. 
23.45: Menáchem Ben csevegése. — 
00.05: Műsorzárás. to

I VERDI OPERÁJA 
21/3 • 23/3 • 25/3 • 27/21

130/3 este 8 órakor g 
(12/4 Jeruzsálem 8-kor) | 
(27/4 Haifa 8.30-kor)

18/3
LA TRAV1ATA

1

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel Avivban

Grinberg. Hámelech George 46. 
tel: 226208. Béni Dizengoff 174. te.. 
222386.

Haifán
Balfour. Mászádá 1, tel: 6228°.

* ÉDESAPÁM, 5

i PRÉCZ IMRE l
■ Debrecen■ ■
* 50-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
* szívből gratulálok és sok boldogságot, jó egészséget kívánok 5
5 120-i» " ' !S FIA GÉZA ÉS CSALÁDJA
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A RÉSZLEGES ELRENDEZÉSNEK 
HÁBORÚ BEFEJEZÉSÉT KELL JELENTENIE

Jelenleg nincs reális lehetőség az arabok részéről valódi békére Husszein valamikor király 
volt, most csak azt gondolja, hogy király A Mápáj nem jelöl engem miniszterelnöknek

„A Munkapárt messze van attól, hogy egységes legyen, az em­
bereket nem véleményük, hanem pártcsoporthoz való tartozásuk 
szerint választják mondotta Mose Dáján hadügyminiszter a
„laóluv" csoport tagjainak. Ez az ideológiai csoport egyesíti ma­
gában a Munkapárt fiataljait és különböző ifjúsági tagozatait.

\ találkozó a hadügyminiszter sanak rövid idővel az egyezmény
tel-avivi irodájában folyt le és 
azon Dáján válaszolt a csoport 
tagjai áltál hozzá intézett kérdé­
sekre.

\ biztonsági helyzetről szólva. 
Dáian a következőket mondotta:

..Izráel továbbra is tudja tarta­
ni a Szuezi-csatorna vonalát. Rész 
leges elrendezés esetén kategori­
kusan ki kell jelenteni, hogy a 
háború befejeződött. Nincs értel­
me olyan részleges elrendezésnek, 
ha fennáll a veszélye a tűz kiújuld

aláírása után. Ha biztosak vol­
nánk abban, hogy az arabok iga­
zi békét akarnak, megengedhet-

A rechovoti 
polgármester-helyettes 
beperelte a Máárivot

Ben-Cion Cánáni ügyvéd. Re- 
chovot polgármester helyettese 
negyedmillió fontos kártérítési 
pert indított a Mááriv című déli 
lap ellen. Cánáni keresetében elő 
adja. hogy mintegy egy hónappal 
ezelőtt a lap tudósítója, Áháron 
Priél cikksorozatot írt ellene és

Aktív — de nem jelölt...

nénk magunknak liberálisabb vo­
nalvezetést. Nem látom ma re­
ális lehetőségét annak, hogy az 
arabok valóban békét akarnak.-’

A továbbiakban a hadügyminisz

róni letelepítéséről szólva, Dáján] 
kijelentette, hogy akaratuk eile- j 
nére nem lehet azt végrehajtani. ; 
de amellett van, hogy minden erő- j 
feszítést megtegyenek a menekül- 1 
tek sorsának elrendezésére. j

I Egy további kérdésre válaszol- 
1 va Dáján azt mondotta, hogy 
! Husszein királysága alatt nem 
tudta elérni azt, amit mi elértünk 
Jeruzsálemben: szabad közlekedést 
a szent helyekre.

..Akkor király volt. most csak 
azt hiszi, hogy király. A békéről , 
beszél, de ki biztosít bennünket 
arról, hogy nem követi-c el majd 
ugyanazt a hibát, mint amit 1967- : 
ben elkövetett, és csatlakozik egy 
esetleges háborúhoz ellenünk" — 
mondotta.

j A jövőre vonatkozólag Dáján 
j kijelentette, hogy 1956-ban a Szi- 
náj-hadjárat előtt helyzetünk jobb 

j volt. mint !948-ban. és 1967-ben, 
a hatnapos háború előtt minden 

1 szempontból túlszárnyaltuk az 
1956-os helyzetet.

helyzetünk tehát to\ábhra is

pozitiven alakul a jövőt nézve. 
Reméljük, hogy az arabok vé­
gül is arra a következtetésre 
jutnak majd, hogy nem semmi­
síthetnek meg bennünket.
A Munkapárt fiataljai által fel­

tett kérdések egy másik része a 
párt belső viszonyaira vonatkozott. 
Ezzel kapcsolatban Dáján súlyos 
bírálatot gyakorolt a Munkapárt 
többségi csoportja felett és azt 
mondotta, hogy ez a többség nem 
akarja a párt igazi egyesülését. 
..Nem elég az. ha a Ráfi volt tag­
jai beolvadnak a pártba, a Má- 
pámnak is be kell olvadnia. A 
megoldás ezzel kapcsolatban a 
Mápáj-csoport kezében van. de 
ezek nem akarják megszüntetni 
csoportjukat.”

„A legközelebbi miniszterelnö­
köt a Mápáj nevezi majd ki és a 
Mápáj-tagok nem engem választa­
nak majd. Ez persze nem jelenti 
azt. hogy nem folytatok aktív po­
litikai életet. Természetes azon­
ban. hogy nem vagyok reális je­
lölt a miniszterelnökségi tisztség-

LANSKY ÚJABB BEADVÁNYT AKAR 
BENYÚJTANI A FELSŐBÍRÓSÁGHOZ

A tel-avivi rendőrparancsnoknak a televízióban elhangzott nyilatkoza­
tára hivatkozik — Jövő héten kezdődik a tárgyalása

Méir Lansky azzal a kéréssel ! érkeztek hozzánk, minden két- tek. és a vádirat ellene „alapta- 
fordult a felsőbírósághoz, hogy; séget kizáróan nem foglaikoz- ]an rágalmak tömege", 
engedélyezze egy újabb deklará- ] nak többé bűnözéssel, sőt el Lansky még azzal is érvel, hogy 
tűm benyújtását a belügyminiszter j sem kezdték azt az országban.” erőszakos lincs-hangulatot terem­
elleni order nisi kéréséhez. Mint j Lansky védője, Jorám Álroj tettek körülötte azzal a céllal, 
ismeretes, a belügyminiszter meg- ügyvéd kérésében előadja többek hogy mindenképpen bíróság elé 
tagadta Méir Lanskytól az olé- között, hogy a belügyminiszter állíthassák.
igazolvány megadását, aki emiatt válasza Lansky order nisi kérésé- Lansky megcáfolja a belügymi- 
jogorvoslásért a felsőbírósághoz re „felületes volt” és néhány olyan niszte 
fordult. '

ügyész

Lansky új nyilatkozatában Je- 
huda Prág ezredes, tel-avivi rend­
őrkapitány szavaira hivatkozik, 
amit a múlt héten a tévében meg­
tartott vita során mondott. Prág 
a következőket jelentette ki ak- nélkülöz és az a természetes igaz­
kor: sággal van ellentétben. Olyan té-

Azok az egykori szervezett bü- nyékét hoztak fel, amelyeket csak 
nözők, akik más országokból hallomásból, vagy pletykából vet-

r által hozott tanú, Dániel 
iratot csatoltak ahhoz., amelyek Áháron vallomását is, aki szavai 
létezéséről a védő egyáltalán nem szerint „bűnöző, részeges, pataló- 
is tudott. Lansky a továbbiakban gikus hazudozó és lelkileg nem 
arra hivatkozik, hogy az állam- kiegyensúlyozott", nem beszélve 

által ellene benyújtott arról, hogy 1925 óta semmiféle
anyag minden bizonyítási alapot kapcsolata sincs ezzel az ember

Ä DEZ1GNÁLT MOSZKVAI FŐRABBI 
AZ UJ TESTAMENTUMOT IDÉZI

Hagyjanak fel a fasiszta uszítással — írja levelében 
Jiszráél Schwarzblatt

. /* iuvauuictMjd.il ti nduugymmisz
.thh.m alaptalanul rossz hírnevét tér azt a véleményét nyilvánította
költött

X Mááriv a bíróságnak benyúj­
tott védekezésében ezzel szemben 
előadja, hogy a cikkekben megje­
lent tények a teljes igazságot fe­
dik é> a köz javát szolgálják.

A tárgyalás időpontját még 
nem tűzték ki.

ki. hogy nem látja lehetőségét a 
Színá j-félsziget demilitarizálásá- 
nak. mert nincs aki felügyeljen 
arra

és az UNO egy ségei niar bebi­
zonyították a múltban tehetet­
lenségüket.

A gázai menekültek judeai és som

'-.SziRteSzráVöz

A hatmillió mártír nevében
Vérző szívvel és háborgó lélek- ’ gyenteljes, mártírjaink kegyeletét1 

\c! olvastam az osztrák esküdt- sértő ítéletüket.
bíróság szégyenletes határozatá­
ról. amelyben a már ismert kifo­
gásokra hivatkozva, minden vád 
alól felmentette azt a két SS-tisz-: 
tct. akik az auschwitzi megsem­
misítő táborban a gázkamrákat és 
a krematóriumokat építették. Ez 
a gyalázatos ítélet, amely egyúttal 
az említett bíróság esküdtszéke 
nyolc tagjának is szégyenletes1 
gondolatmenetét jellemzi, megkö- i 
'•eteli. hogy minden jóérzésű és, 
becsületes ember — még ha nem ! 
i' járta meg az auschwitzi poklot, 
még ha nem maradtak ott hozzátar ; 
lozói. barátai és ismerősei — a \ 
leghevesebben tiltakozzon ellene.

Meg nem késő, hogy úgy a ma­
gunk számára, mint a világ előtt! 
bebizonyítsuk: Nem vagyunk haj- 
andók beletörődni abba. hogy 

■ ■reálpolitikának"" nevezett, a né- I 
pék közötti közeledés keretében, i 
megbocsássunk azoknak, illetve el-

Mendelovics Mose,
Bné Brák.

Szeretném olvasni
Az ember tragédiáját

Ötven évvel ezelőtt olvastam 
és szeretnem most újra elolvasni 
Madách: Az ember tragédiája cí­
mű remekművét. Nem közölhetné 
az Uj Kelet folytatásosán?

P. E.
Kirját Moczkin,
Savion 11.

A rovatvezető válasza
Darabok közlésére nem vállal­

kozunk. még remekművek eseté- ' 
ben sem tehetünk kivételt. Azt ja­
vasoljuk, hogy rendelje meg bár­
melyik könyvtárban, a Tragédia : 
különböző kiadásai kaphatók. j

Ezelőtt 45 évvel alijjázott j

51.7 százalék ellenzi,
44,5 százalék helyesli 

a polgári házasságkötés bevezetését
A Dácháf közvéleménykutató intézet dr. Dániel Lambroso 

vezetésével kutatást végzett, amelyből kitűnik, hogy az ország 
lakosságának 51.7 százaléka ellenzi a polgári házasságkötés 
bevezetését, és csak 44.5 százaléka van mellette. A megkér­
dezettek 3.7 százaléka nem nyilvánított véleményt.

A közvéleménykutatás kiderítette azt is, hogy minél ma­
gasabb a képzettsége és minél jobb az életnívója az izraeli 
polgárnak, annál inkább van a polgári házasságkötés beveze­
tése mellett. Úgyszintén 18—22 év közötti fiatalok, nőtlenek, 
valamint gyermektelen házaspárok is pozitív álláspontot fog­
laltak el. A polgári házasság mellett döntők nagyrésze az or­
szág szülöttei, vagy az egyik nyugati országból származnak.

A polgári házasságkötés bevezetését ellenzők az alacso­
nyabb gazdasági fokon álló néprétegből kerültek ki; ezek 
nagyrésze kevésbe képzett, sokgyermekes családapa és gazda- 

* ságilag nem megalapozott. ^
««WWAWIWUUUUWAKWUWIAflaiUWWflWWUUWUUUWMMUUWIWUUUUUlJUWUWI»»

AZ IZRAELI JUDO-VÁLOGATOTT 
NAGYON NÉPSZERŰ VOLT LEHINGRÁDBAH
Jó, de eredménytelen szereplés — Az izráeli sportolók 

szabadon sétáltak Leningrad utcáin
Az izráeli ifjúsági judo-váloga- akik piszkáért álltak sorba. A 

tott vasárnap kezdte meg szerep- hitközség emberei elmondották, 
lését Leningrádban és jó játékot hogy megfelelő mennyiségű pász-

j Az Uj Kelet útján szeretném 
nézőén bánjunk azokkal a fene- j megtalálni Farkas Józsefet, aki 
’•adakkal. akik kezet adtak szere- ] ezelőtt körülbelül 45 évvel alij- 
,e,t csaladunk és népünk legyil- jázott Nagyváradról, ahol koráb-
koiasahoz. A gázkamrák és a kre­
matóriumok építői legalább any- 
nyira bűnösek, mint akik a gettó- 
'a»t végezték, vagy brutális esz­
közökkel bezsúfolták a szerencsét­
ek kiszolgáltatott asszonyokat, 

gyerekeket, öregeket — a férfiak 
javarésze munkatáborban volt —
1 megsemmisítő táborokba indu-

bedeszkázott ablakú marhava- 
eonokba. Soha nem tudunk meg- 
feledkezni azokról a vadállatok- j 
r°k akik kutyákat uszítottak ránk 
é» korbáccsal tereltek a „zuhanyo- j 
zókba”. j

' két SS-tiszt felmentése Káin-1 
nel> eg az osztrák köztársasági 
homlokán és kitörölhetetlen szé- j 
gyenfolt. Talán nem is kell any- 
nyira csodálkoznunk az osztrák 
esküdtek lépésén, hiszen ne feled­
kezzünk meg róla. hogy ennek a 
kis országnak a szülötte volt ma- 
-'a Adolf Hitler is, aki talán so­
ha nem emelt kezet zsidóra, vi- 
sz°nt nincs ma a világon egyetlen 
n0rmalis, egészséges gondolkodá- 
•n ember, aki hajlandó lenne fel­
menteni Hitlert a hatmillió ártat- 
1 an zsidó testvérünk aktív legyil- 
kolásában való részvétel bűne 
alól.

Szeretett mártírjaink emléke mi 
a» mindent el kell követnünk, 
nogy azt osztrák bíróságok minél 
gyorsabban revideálják ezt a szé-

alkalmazásában

produkált, annak ellenére, hogy 
nem jutott be a döntőbe.

Érdemes megjegyezni. hogy 
több más. Izraelnél erősebb válo­
gatott sem jutott tovább. így' Ke- 
let-Németország. Magyarország, 
Lengyelország, Olaszország. Bul­
gária. Csehszlovákia. Jugoszlávia, 
és Hollandia is kiestek.

A döntőben résztvevő csapatok 
I közül a Szovjetunió, Franciaor- 
! szác. Belgium és Ausztria tűntek
íkÍ-_ . .
i Az izraeli küldöttség 13 tagja 

nagy népszerűségnek örvend az 
összes többi küldöttségek részé­
ről és az oroszok is gyakran szó­
ba elegyednek az jzráeliekke! és 

1 jelvényeket cserélnek. A küldött-
ban a tükörgyár 
állt. ! , , . , ,

Kerem, aki tudja, hol találka- seg néhány tagja vasarnap latoga-
tóm, értesítsen engem.

Braun Ella,
Haifa. Moria 131. 
Telefon: 712-83.

tást tett a leningrádi hitközségen, 
amely a helyi nagytemplom mel­
lett van. Nagy meglepetésükre 
zsidók hosszú sorát találták ott,

ka áll rendelkezésre pészáchra. és 
az elrendezés szerint mindenki, 
aki pászkát akar venni, lisztet hoz 
ellenértékként. Az izráeli vendé­
gek ellátogattak a pászkasiitödébe 
is.

A versenyek rendezősége hét­
főn az izráeli csoport rendelkezé­
sére bocsátott egy külön autó­
buszt és idegenvezetőt, aki meg­
mutatta nekik a várost, amit az 
„Észak Velencéjének” hívnak. Az 
izráeliek sokat fényképeztek, aján­
déktárgyakat vásároltak és telje­
sen szabadon járkáltak Leningrad 
utcáin. Séta közben sok helyi zsi­
dó fordult a küldöttség tagjaihoz 
és az izráeli viszonyok iránt ér­
deklődtek.

A látogatás befejeztével tegnap 
az izráeli küldöttség Moszkvába 
repült és onnan folytatja útját Iz- 
ráelbe.

Röviden hírt adtunk róla. hogy 
a szovjet hatóságok az odesz- 
szai Jiszráél Schwarzblatt rabbit 
akarják kinevezni Moszkva főrab­
bijává. az elhunyt Levin főrabbi 
helyére.
- Schwarzblatt rabbi néhány nap 
pal ezelőtt levelet intézett az iz­
ráeli főrabbinátushoz. amelynek 
tartalmából következtetni lehet az 
oroszok kegyét élvező rabbi jel­
leméről .A levélben többek kö­
zött ugyanis a következő áll: 
Hagyják abba a cionista-fasiszta 
uszítást a Szovjetunió ellen, mini 
ahogy megvan írva a Szentírás­
ban. minden az Örökkkévalótói 
származik, add meg a császárnak, 
ami a császáré ,az Istennek, ami 
az Istené.”

Az épületes levél külön érde­
kessége. hogy a fenti idézet nem 
a zsidó Szentírásban van. hanem 
az Uj Testamentumban. A tudós 
rabbi tehát Jézus szavait idézi az 
Evangéliumból. Az is lehetséges 
azonban, hogy a levelet a KGB 
emberei diktálták, akik nem túl­
ságosan ismerik az Ó- és Uj Tes­
tamentum közötti különbséget.

Az ominózus levél tartalmát 
dr. Cvi Hárkávi rabbi közölte az 
újságírókkal a jeruzsálemi Bét- 
^vwwwvwyvwwwwwwvvyv^v

,Maga egy nulla”
300 font

„Az utazóközönség renge 
teget szenved a sofőrök és 
jegykezelők udvariatlanságé 
tói és durvaságától” — inon 
dotta Borisz Rappaport járás­
bíró egy ítélet megindokolása, 
ban. melynek során 300 font 
pénzbüntetésre ítélt egy Dán 
sofőrt. A sofőr, Ázriél Gilád 
1000 fontos kötelezvényt írt 
alá jövőbeni udvarias maga 
tartásra.

A sofőr ellen ugyanis az 
volt a vád, hogy egy utas meg 
kérdezte tőle. hogy miért ér­
kezett késéssel a megállóhoz.
A sofőr erre azt válaszolta, 
hogy „Ne bolondítsa a feje 
met, maga egy nulla az én 
szememben”.

Rappaport járásbíró még azt 
is megjegyezte, hogy a jövő 
ben még súlyosabban fogja 
megítélni a rossz modorú so­
főröket. S

Agronban. Jelen voltak a nemré­
giben a Szovjetunióból alijjázott 
rabbik is.

Lehetségesnek tűnik, hogy a 
rabbinikus világ heves liltakozá-

rel.
Lansky beadványában megemlí­

ti még. hogy a belügyminisztéri­
um nem hivatalos „csomagügyle­
tet"' ajánlott fel neki, amely ab­
ból állt, hogy amennyiben nerr 
fordul a legfelsőbb bírósághoz, 
hajlandónak mutatkoznak meg­
hosszabbítani tartózkodási enge­
délyét néhány hónapra.

Végül Lansky a tévé „Harma­
dik óra” című műsorában elhang­
zott kijelentésre utal. amely sze­
rint a rendőrség nincs egy véle­
ményen a belügyminiszterrel vele 
kapcsolatban és semmi veszély

okozta, hogy a szovjet ható- ! nem jelent izráeli tartózkodása.
ságok egyelőre hatályon kívül he­
lyezték Schwarzblatt rabbi kine­
vezését.

Lansky beadványát a jövő hé 
szerdáján kezdi tárgyalni a felső 
bíróság.

1

den más koa! 
a koalíció vt

A tegnap reggeli héber lapok egy része belpolitikai kér 
désekkel és azon belül a Független Liberális Párt által okozol 
koalíciós válsággal foglalkozik, míg más lapok Ceausescu ro 
mán államelnök afrikai utját értékelik ki.

Koalíciós egyezmény és annak megszegése
(HÁCOFE. a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —

1 A Független Liberális Párt határozata törvény 
— javaslat benyújtására a polgári házasság en­

gedélyezésére, választási célokat szolgál. Ez a párt annak ideje: 
magáévá tette a többi koalíciós partnerekkel együtt a vallási ügyek 
ben kialakult status quot. A független- liberálisok „lázadása" kor 
mányválságot vonhat maga után. mert hiszen mir 
ciós partner benyújthat egyéni törvényjavaslatokat 
zetőségének megkérdezése nélkül és ez alapjában rendíti meg a ko 
mány stabilitását. A kormányban résztvevő vallásos pártok ebbe 
a törvényjavaslatban a fennálló helyzet súlyos megsértését látják i 
a legélesebb módon kénytelenek arra reagálni.

A kormány többsége érdekelve van az aláírt egyezmények h 
tartásában és remélhetőleg az utolsó percben ez visszatartja a füj 
getlen liberálisokat javaslatuk benyújtásától, amely részükről csa 
felesleges tüntetés és pártjuk belső válságának megoldását szolgálj;

II.

(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja). — Mindaddig 
amíg aláírt koalíciós egyezmény van érvénybe 

a VNP-vel — és senkinek sem érdeke azt meg 
szegni —. minden partner kötelessége betartani ezt az egyezmény) 
A független liberálisok azon érvelése, hogy törvényjavaslatuk a pol 
gári házasság engedélyezésére nem ellenkezik a koalíciós egyez 
ménnyel, elfogadhatatlan és egyoldalú értelmezés. Úgy tűnik, hog 
ez csak egy tüntető lépés és a legkisebb remény sincs arra, hog 
az többségét nyerjen el. Komoly kétségeink vannak afelől, hog; 
a független liberálisok e tüntető lépése megéri-e azt a kárt, ami 
a belső feszültség elmérgesítésével okoznak.
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Ceausescu pálfordulása

Töltse a hétvégét 
Arádon

mert Arádon tavasz van 
Arád csodálatos

Árád tavasszal ideális hétvégi szórakozásra: a friss 
levegő, az ébredező pusztaság, a környék és a törté­
nelmi tájak fenségesek — pihenést, élvezetet és a 
mindennapok feszültségének levezetését ígérik. 
Március, április, május és június hónapokban (az ün­
nepek kivételével) az árádi szállók különleges enged­
ménnyel weekendet ajánlanak:
„MÁCÁDÁ"

„NOF ÁRAD’

tel.: 057-97140 — 130.— IL„ 
kétszemélyes szoba

-¥-*-¥■ tel.: 057-97056 - 120.— !L., 
kétszemélyes szoba

„MARGÓA ARÁD” *** tel.: 057-97191 - 120.— 1L„
kétszemélyes szoba

Az árban teljes penzió, adók és kiszolgálás, valamint vezetett 
kirándulás a nyugati kvisről a Mácádára.

Kétszemélyes szoba hétvégére a csodálatos Árádon — igazán remek ötlet.

TURISZTIKAI TANÁCS — ÁRAD

'SÖÁRIM. a Poálé Águdát Jiszráél lapja). -
Hu W Ceausescu Algériában adott nyilatkozata, méh
~ * ben teljesen azonosítja magát az arab követi

lésekkel, a palesztinai paragrafust is beleértxe. pálfordulást jelen 
meit a roman államelnök feladta korábbi pro-izráeli politikáját é 
nxíltan az arabbarát tábor mellé állt. Jeruzsálemben tartottak a 
tói, hogy Ceausescu hosszú körútja alatt az arab államokban mei 
erősíti barátságát az arabokkal — Izráel terhére. Ezek a feltétele 
zések sajnos, beváltak. Romania eddigi pro-izráeli vonala kifejezi 
ennek az országnak önálló politikáját, amennyiben nem volt ha 
landó Moszkva csatlósává válni ebben a kérdésben sem. Ceausesc 
jelenlegi lépése csak egy része annak a tervnek, hogy befolyást ti 
láljon az arab világban komoly technikai és gazdasági sesély eile 
nében. Bukarestben megértették, hogy egy Izrael-ellenes vonal e 
keriUhetetlen e terv sikerére. Ceausescu algériai látogatását szemb. 
tűnő Izráel-elienes politikai akcióval kezdte. Ez a pálfordulás csak 
dást keltő és aggasztó.

II.
(HAÁREC fügegtlen polgári napilap). -

Előrelátható volt, hogy Algéria, Szudán c 
Egyiptom urai kihasználják Ceausescu látogató 

sat arra, hogy feszültséget keltsenek Bukarest és Jeruzsálem" ke 
zott es rávegyek Romániát arra, hogy változtassa meg álláspontjs 
Izraellel szemben.

Reméljük azonban, hogy Ceausescu. aki már nehezebb nyomáso 
nak is ellenállt komolyabb elemek részéről. Afrikában is továb 
folytatja ónálló politikáját. Ha lesznek is olyan kitételek az Alcii 
.fn'.V'ag3I Kalroban közzétett közös nyilatkozatokban, amelyek sét 

tik fülünket, ne essünk kétségbe, mondván, „még egy barát csei 
ben hagyott”. "" "

A,Z A!gériaban kiadott első nyilatkozat, amely izráeli víssze 
vonulásról es a palesztinaiak jogainak tiszteletben tartásáról beszé 
nem a legöryendetesebb. Viszont ez arra mutat, hogy a román á 
lamelnok erőfeszítéseket tesz egy olyan kérdésben, amely neki ke 
vesbe fontos, mint vendéglátóinak és ilyen formán igyekszik olya 
politikát folytatni, hogy a kecske is jóllakjon és a káposzta is raes 
maradion.
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Ml MARADT MEG 
ALBERT SCHWEITZER KÓRHÁZBÓL?

Lambaréné (Oggi), március. — i 
A ..nagy doktor“ szobájában még 
érintetlen. Ugyanúgy van minden.! 
ahogyan hagyta. A keskeny fe­
hér ágy a nagy szúnyoghálóval,! 
amely menyasszonyi fátyolhoz' 
hasonlít, az öreg íróasztal, rajta j 
a szemüveggel, néhány régimó-j 
di tollszárra! futálta a töltőtől-j 
lat), szétszórt papírok, ujságki- j 
vágások, kulcsok.

— Semmihez nem akartunk! 
hozzányúlni —. mondja Onan-: 
ga, az öreg néger őr. aki több.

mint 30 évig Schweitzer doktor 
hü barátja és ' munkatársa volt. 
— Úgy érezzük, mintha még él­
ne. itt lenne közöttünk.

Néhár-v lépésre ettől a szo- 
bácskától kis kereszt jelzi dr. 
Albert Schweitzer sírját, aki 1965. 
szeptember 4-én, 90 éves korá­
ban hui.jt el. Ha ez a. kereszt 
raem lenne, csakugyan úgy érez­
nénk, hogy a doktor csak né­
hány percre állt fel íróasztalá­
tól.

betölthetetlen ür

Albert Schweitzer betölthetetlen j 
firt hagyott maga után. nem­
csak orvosi és emberi szempont­
ból: távozásával végképp meg­
rendült a kórház légköre és a 
tekintélye is.

— Megmondom őszintén: rósz 
szül mennek itt a dolgok —, 
mondja egy ir ápolónő, miköz- j 
ben egy bennszülött vérnyomását j 
méri. — Nem ugv van már. J 
mint amikor ő itt volt. Kétség- j 
beejtő körülmények között va­

gyunk. Mindent megteszünk, 
hogy fenntartsuk a kórházat, 
folytassuk Schweitzer doktor ne­
mes művét. De kevés az orvos, 
az ápolónő, a gyógyszer. Ré­
gen, amig a ,.főnök“ élt. a vi­
lág minden részéből küldtek a- 
jándékba gyógyszereket. Schweit­
zer iránti tiszteletből. A nagy 
gyógyszergyárak versenyeztek ab 
ban, hogy melyik küld több 
gyógyszert Lambrénébe. Most 
minden doboz aszpirint pénzért 
kell megvásárolnunk.

VÉGET ÉRT A MÍTOSZ

Schweitzer élő mítosz volt. i 
Dfe halálával véget ért a mi-] 
tosz. A Nobel-dijat, az öröksé-; 
get Schweitzer végrendelete ér- j 
leimében dr. Walter Muntz né-! 
met orvos vette fel. aki .hosszú I 
ideig Schweitzer értékes munka­
társa és asszisztense volt. Azu-1 
tán Lambarénébe érkezett Rhe-. 
na Schweitzer, a doktor lánya 
és átvette a kórház vezetését. I 

De az uj igazgatónő és 
Muntz doktor között súrlódások 
támadtak, olyannyira, hogy azi

utóbbi végül is távozásra hatá­
rozta el magát. Nemsokára a- 
zonban Schwitzer lánya is elu­
tazott — nem volt képes apjá­
nak nyomdokaiba lépni.

Azóta a kórházat elérte az 
el kerül heteiden válság, megin­
dult a felbomlás. Az orvosi és 
ápolószemélyzet szétszéledt, mi i 
után nem volt meg többé az j 
érzelmi és erkölcsi erő, amelyet; 
ötven éven át a „nagy doktor“ j 
képviselt. |

Nem sokat használt a húsz!

jeles svájci személyiség —a zü­
richi Schweitzer Alapítvány köz­
ponti bizottságának tagjai —erő­
feszítései, hogy a lambarénei kór 
háznak visszadják régi tekinté­
lyét.

NINCS ELÉG PÉNZ
A kórház óriási nehézségek­

kel küzd. Alig-alig tudja fenn­
tartani a lelkes és önfeláldozó 
orvosok csoportja, amelynek ve­
zetője Margareth Barthélemy 
doktornő. Az orvosnő férjével. 
Guy Barthélemy francia Íróval 
együtt sok évvel ezelőtt ismerte 
meg dr. Schweitzert és együtt­
működött vele.

— Kórházunk helyzete egyre 
bizonytalanabb — mondja a 
doktornő, — Lambarénében most 
mintegy 1700 ember él, a be­
tegeken és a „vendégeken“ kí­
vül tiz orvos és húsz ápolónő. 
Hogy kik a „vendégek“ ? A 
bennszülöttek többsége még ba­
bonás, nem tudja leküzdeni ösz­
tönös bizalmatlanságát az orvos- 
tudománnyal, az ..idegen“ orvo­
sokkal szemben. Sok beteg, mint 
már Schweitzer doktor idejében 
itt nem marad. Ez egyike a leg- 
családjával, gyakran az állato­
kat is magukkal hozzák, mivel 
azok képviselik minden vagyo­
nukat. Nem hajlandók gyógyke­
zeltetni magukat, ha rokonságuk 
is, eljön a dzsungelbői egész 
súlyosabb problémáinknak: a
vendégeket valahogy el kell szál 
lásolni és bizonyos idő múltán 
élelmezésükről is gondoskodnunk 
kell. Maga a kórház sem felel 
meg manapság még a primitiv 
gaboni követelményeknek sem. 
Uj épületre, személyzetre, felsze­
relésre lenne szükségünk. Egy­
szóval pénz kellene, sok pénz.
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LABDARUGÓ VILÁGHIRADÖ
A Nyugatnémet Labdarugó 

Szövetség eltiltotta, illetve örök­
re kizárta tagjai sorából Varga 
Zoltánt, a mexikói olimpiász 
botrányhősét. Mint emlékezetes, 
Varga Zoltán, a magyar olim­
piai labdarúgó csapat elsőszámú 
csillaga a mérkőzés előtt cserbe 
hagyta csapatát és Nyugat-Né- 
metországba disszidált. A Nem­
zetközi Labdarugó Szövetség 
ugyan két évre felfüggesztette 
Varga játékjogát, de a büntetés 
letelte után Németországban a 
Herta BSC csapatában, kápráza­
tos technikai adottságával bűvöl­
te a labdát. A „Csárdás-király” 
néven ismert labdaművészt a né­
met lapok a rangsorban Müller. 
Beckenbauer és Netzer mögött 
az előkelő negyedik helyre sorol­
ják és csak állampolgárság hiá­
nya miatt nem kerülhetett a né­
met válogatottba. Játéktudása el­
lenére elvesztette népszerűségét j 
sportszerűtlen viselkedése miatt.

— „A Herta csapatában úgy ér­
zem magam, mint művész az 
iparosok között” — nyilatkozott 
többek között a volt ferencvárosi 
péklegény.

A nagy németországi sport­
tisztogatási akció, a „bundázások” 
kivizsgálása során kiderült, hogy 
Varga Zoltán bajnoki mérkőzés 
során tizenötezer márka meg­
vesztegetést fogadott el a Biel- 
feld csapatától. A fegyelmi bün­
tetés után Varga nem játszhat 
többé Németországban. A „Csár­
dás-király" új táncterületet keres. 
Elterjedt hirek szerint izráeli 
egyesületeknél is próbálkozik.

A tizenhatodik alakalommal 
megrendezésre kerülő díjkiosztás 
alkalmával Johann Cruyff, a 
holland Ajax csatára nagy pont- 
fölénnvel bizonyult méltónak az

„Aranylabda” díjra. A techni- 
i kás, gólerős, hosszuhaju csatár 

mögött az olasz Mazzola került 
a második helyre, mig a harma­
dik helyet a négy évvel ezelőtti 
„Aranylabdadijas” Best (Íror­
szág) szerezte meg. Az ismerteb­
bek közül az első tiz közé került: 
Beckenbauer, Müller, Bobby 
Moor és Bene. Az 1956-ban kiirt 
— Európa legnagyobb rangú — 
diját, az Aranylabdát eddig meg 
kapták: Sir Matthews (angol), Si- 

, von" (olasz), Masopust (cseh), Ja- 
sin (orosz), Law (skót). Eusebio 
(portugál), Bobby Charlton (an­
gol), Albert (magyar), Best (ir), 
Rivera (olasz), Müller (német), 
Cruyff (holland).
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DEFEKT-TANFOLYAMQK 
NŐK SZÁMÁRA

Stuttgart. (Dad). — ADAC — 
az Allgemeine Deutsche Auto­
mobil Club nemrégiben különle­
ges defekttanfolvamokat vezetett 
he Stuttgartban, amelyeken kizá­
rólag csak nők vehetnek részt. A 
kísérlet már a kezdettől fogva 
olyan eredményesnek bizonyult, 
hogy azt az ev folyamán Nyugat- 
Németország egész területére ki­
terjesztik. Az eredetinek tűnő öt­
let valójában egy régóta fennálló 
szükségletet elégít ki.

Annak ellenére ugyanis, hogy
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HER2MAN 
KORA REGGEL 

HÁZHOZ KAPJA
u

UKELEI
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l elefon: 48 29 38

Nyugat-Németországban minden 
harmadik autóvezetési engedély 
tulajdonosa nő, az ADAC eddigi 
tanfolyamain, amelyeken az üzem 
zavarokkal és defektekkel foglal­
koztak, jóformán egyetlen nőt 
sem lenetett találni. Ennek oka 
abban keresendő, hogy a nők a 
férfiak jelenlétében zsenirozzák 
magukat, s így nem mernek fel­
tenni egyszerű, de annál fonto­
sabb kérdéseket. Például, hogy 
tulajdonképpen hol van kocsijuk­
ban a motor?

Ha azonban a nők maguk kö­
zött vannak, ilyen gátlások nem 
merülnek fel. sőt... Mindegyik 
arra törekszik, hogy megmutassa 
a másik előtt, mennyire jártas a 
technikai problémákban. S a szak 
értők meglepetéssel tapasztalták, 
hogy ha elméletben nem is, de a 
technikai problémák gyakorlati 
megoldásában a nők gyakran ügye 
sebbek. mint a férfiak.

A női tanfolyamok iránt egyéb 
ként óriási érdeklődés nyilvánul 
meg: az ADAC első. kizárólag 
nők részére rendezett defekttanfo 
lyamárn egy héten belül több

Mint ismeretes, a brazil juhi- , 
i leumi év alkalmából a nyár fo- j 
lyamán „mini" labdarugó Világ- 
bajnokságot rendeznek Brazíliá­
ban. Ebből az alkalomból Emil- 
lio Medici államelnök magához 
kérette Felét, a koronázott fut- j 
ball királyt és megkérte, hogy 
nemzeti érdekre való tekintettel 
a mini VB idejére függessze fel i 
elhatározását és játsszon a brazil j 
válogatott színeiben. Pelé szilárd | 
maradt, visszautasította az elnök 
kérelmét.

Egyébként a szerepléshez szo­
kott labdarugó-király gyakran j 
látható a nyilvánosság előtt. A i 
riói televízió kalandorfilm soro­
zatában, mint az igazság-bajnoka 
félholtra veri bűnös ellenfeleit. 
Koncerteken népdalokat énekel, 
továbbá a brazil könyvnapon 
megjelent az első könyve. Élet­
rajzot írt. Régi klubcsapatánál, 
a Santosnál újabb három évre , 
megújította szerződését.
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5.

Henri nagyon is jól tudta, mit forgat Christopher a fe­
jében.

— Azt hiszi, hülye vagyok?
— Ne izgassa fel magát, nagy a hőség.
Azután összeszólalkoztak.

Most pedig Christopher elmegy. Rövidesen esni fog. Egy­
re fullasztóbb a hőség.

I Henri azon töprengett, miért bérelt Christopher a Salva­
dorban két szobát. Talán őmiatta jött ide lakni Nellyvel? 
Hogy szemmel tartsák? Letárgyaltak talán mindent előre? 
A viszonteladók olykor hallatlanul óvatosak, ezt még Mont- 
realból tudja. Majdhogynem a saját sofőrjüknek adják ki

! magukat.
I
1 Nelly ülve maradt. Természetesen a további vitának sem­
mi értelme.

1 Christopher már a hallba vezető ajtónál volt. Henri utána 
szólt:

— Telefonálok Lanvier-nak.
— Ha akar, tessék. Én ráérek — hangzott a válasz.

Henrinak eszébe jutott, hogy Christophernek már akkor 
tisztában kellett lennie mindennel, amikor nyugtatta őt, 
hogy ne aggódjék. Több mint valószínű, összebeszéltek az­
zal a mexikóival. De egyáltalán, kicsoda ez az ember?

Az, mintha csak megérezte volna, hogy Henri rá gondol, 
egy grimaszt vágott, ami nyilvánvalóan mosoly akart lenni 
nem pedig sértés:

— Valóban felettébb kellemetlen . . . megértem önt...
— Kicsoda maga? kérdezte élesen Henri, és Nellyre né­

zett, mintegy azt várva, hogy tőle kap felvilágosítást.
— Perez — mondta a férfi és meghajolt.

— Még nem láttam olyan mexikóit, akit ne Pereznek hív­
tak volna.

— Akkor bizonyára kevés mexikóit látott — felelte Perez 
kedvesen.

— Maga egy az elsők közül, és több után nem is vágyó­
dom — vetette oda Henri.

Nelly felélénkült.

— Hagyják abba. ennek igazán semmi értelme sincs — 
mondta, és tenyerét Henri csuklójára tette. — A hőség teszi, 
nincs hozzászokva — fűzte még hozzá gyengéden.

— Hány fok van? — kérdezte idegesen.
Perez ügyet sem vetett rájuk. Cigarettázott, és lenézett a 

teraszról. Lent egypár gyerek játszott. Kergetcztek, kiabál­
tak. A portás időnként elkergette őket, mivel egyéb mun­
kája nem akadt, de a gyerekek pár pillanat múlva megint 
visszajöttek. Henri arra gondolt, hogy Perezt nyilván csak 
az érdekli, hogy a srácok ne kerüljenek a kocsija közelébe.

— Ilyenkor decemberben 30 fok körül szokott lenni — j 
hallotta Nelly hangiát —, de ma több van. Tavaly, ötven- 
hétben valamivel hűvösebb volt. De nem sokkal. Fülledt 
meleg van.

Akkor nem volt itt . . . gondolom, tavaly. Másodszor 
járok itt — mondta Henri.

Azelőtt Kanadába utazgatott, de az nem fizetődött ki, 
Lanvier-nál pedig egyébként is a gyorsaság volt a döntő, j 
Először két kilót hozott ide. Most hármat. Lanvier-nak te- j 
mérdek pénze feküdhetett az üzletbe, de volt benne tisztes- ' 
ség. Nem kérte előre a pénzt. Természetesen a pontosságot i 
megkövetelte.

Itt voltam, de Chris a Hiltonba ment maga után. Ok-1 

talanság volt a mag^ részéről ott lakni.

Henri azon tűnődött, vajon a nő a pénzéért él-e Christo- j 
pherrel. Szép kis összege lehet dollárokban, a pénze másik ! 
részét meg biztosan befektette valamibe.

Nellyn nem látszott, hogy észrevette volna a hosszú szü-1 

netet Egy ideig merőn néztek egymás szemébe, leplezett: 
feszültséggel, amit Henri réges-régen az iskolában érzett, 
amikor az ellenfele hunyorgatás nélkül állta a tekintetét, " i

REGÉNY

Theodor Wilden
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A Boca Juniors pénzbüntetés­
re Ítélte szurkolóit. Egy hónapos 
időtartamra ötven százalékkal 
felemelték a belépőjegy árát, 
mert a közönség pikáns dalokat 
énekelt és nyomdafestéket nem 
tűrő szavakkal szidalmazta a 
bírót. Tzráelben is esedékes ha­
sonló reakció alakalmazása szur­
kolókkal szemben.

Ron Giládi

A házasság kríziséről irt a 
Stern. A házasságnak szüksége 
van frissítőre. Ezek közül egyik 
legjobb a veszekedés. Ahelyett,' 
hogy válás céljából ügyvédhez 
rohannának, veszekedjék jól ki 
magukat, utána minden jobb 
lesz. A legeslegjobb orvosság — i 
irta a lap — a lelki sztriptíz. 1 
Mindent elmondani, mindent 
megbeszélni. Ámbár a kölcsönös' 
megértés és a szép harmónia 
sem rossz, noha igy élni nehe­
zebb, mint veszekedve.

A világrendőrség, az Interpol, 
amelynek száztizenegy ország a 
tagja, nagymértékben terjeszke-i

Kunuumiuijuum»

dik. Központja eddig Párizs e- 
§yüc külvárosában volt. A jövő- 
ben ezt Orleans mellett építik 
fel, ahol 1973-ra óriási techni­
kai kapacitással működik majd 
a világ rendőrségének központ­
ja — irta 9 Paris Match.

Hét csendőrt családostól együtt! 
telepítettek Colombey - les - Deux 
Égiises városkába. Az uj csend­
őröknek az lesz a feladatuk, j 
hogy őrizzék de Gaulle emlék­
művét, amelyet most építenek, 
és júniusban avat majd fel aj 
francia köztársasági elnök, Geor-j 
ges Pompidou.

Szerette Nelly Christopert? A vita egész ideje alatt az 
indián nők néma odaadásával viselkedett. Dél-Amerikában 
ezzel tettek szert hírnévre, és számos vicc keringett róluk. 
De Nelly nem indián nő.

Bizonyosan tudta, mivel foglalkozik Christopher, de ez 
nyilvánvalóan nem zavarta. Tulajdonképpen miért is za­
varná? Marthe-ot sem izgatja. Marthe-ot az igazgyöngy iz­
gatja. éspedig akkor, ha karcolt, vagy ha nincs tökéletesen 

I beillesztve a foglalatba. Mi lehet az, ami Nellyt zavar 
| Henri tudta, hogy a nők hallatlan könnyelműséggel képe­
sek a magukénak vallani annak álláspontját, akit szeretnek, 
vagy pedig éppen csak annyit gondolni rá. amennyi nem 
káros. És mindig találnak mentséget és magyarázatot. Az 
sincs kizárva, hogy a világon mindenben egy véleményen 
van Christopherrel. Léteznek ilyen párok!

— Ha Chris azt mondja, hogy bonyodalmak vannak, ak­
kor bizonyára úgy van — mondta hirtelen. Perezhez fordult, 
és egy ideig spanyolul beszélt vele.

Aztán megint Henrihoz fordult:

— Tudja, itt egyre feszültebb a helyzet. Várják a forra­
dalmat, és senki sem tudja, mi lesz. A partizánok már las­
san elözönlik az egész keletet, és december elején támadást 
indítottak Las Villas ellen. Ilyenek itt a viszonyok. A SÍM 
emberei ugyan más dolgok után kutatnak, de előfordul, 
hogy véletlenül olyasmire is rábukkannak, amit nem keres­
nek. S a mexikói oldalon éppen elfogtak két emberünket. 
Az amerikai vámosok mostanában hasonlóképpen dolgoz­
nak. mint az FBI. meg a CIA emberei, és Perez úr azt állít­
ja, hogy a jelentést innen kellett kapniuk ... itt a bökkenő. 
A maga áruját a tengeren kell szállítani . . . ugye?

— Az én árumat? Talán a maguk áruját, nem? Semmi 
közöm a maguk árujához — robbant ki Henri. Nelly el­
nézően mosolygott.

— Én tudom, de Chrisnek számítania kell arra. hogy 
most sokkal nagyobb a kockázat.

— Idejében kellett volna megegyeznie Lanvier-val. Ki­
váncsi vagyok, mit szól hozzá, ha majd meghallja. Már­
pedig hamarosan meghallja.

Henri felállt.
— Most pedig, ha megengedi, egy-két órára elbúcsúzom. 

Megrendelem Párizst és egy kis időre lefekszem.
— Tehát itt találkozunk a Lanvier-val folytatott beszél­

getése után. De fél ötkor mindenképpen. Megmondom Chris­
nek. — Nelly kezet nyújtott. Tenyere izzadt volt. Henri 
mégsem találta kellemetlennek.

A nő hozzáhajolt halkan megkérdezte:
— S ha Lanvier mégsem enged? . . .
Nem válaszolt, megfordult. De tudta, hogy ezzel nem si­

került félrevezetnie Nellyt. Mivelhogy szép kis kutyaszorí­
tóba került.

Ha Lanvier mégsem enged, csak két eshetőség marad: 
odaadni egy kilót háromezerért és kapni kilencezret, plusz 
ezernyolcszázat a szállításért. Ez esetben a szállítási díjból 
meg kellene fizetnie Lanvier-nak a különbözeiét, amelynek 
fedezését Christoper megtagadta: az ezerkétszáz dollárt!

Henrinak tehát összevissza hatszáz dollárja maradna, 
ami. ha leszámítja a kiadásokat, tulajdonképpen semmi. 
Lanvier ugyanis csak odafelé fizette az utat. vissza mar 
nem.

Nem beszélve arról, hogy holnap már kedd és pentek 
karácsony napja. Mennyiért tudna venni Marthe-nak igaz­
gyöngyöt? És egyáltalán, miért vállalkozott minderre, nem 
azért-e, hogy . . .

Viszont ide küldeni pénzt azt jelentené, hogy szerdáig 
meghosszabbítja az itt-tartózkodását, de lehetséges, hogy 
csütörtökig! S az a pénz különben sem pótolná az ezerket- 
száz dollár veszteséget, márpedig Henrinak mindeddig nem 
sok tartaléka volt, és ki tudja, Marthe karácsonyi vásárlá­
saival mennyire meritette ki . . . No és végeredményben: ha 
Lanvier el is hinné, hogy nem akarta őt becsapni, a külön- 
bözetet így is, úgy is, haladéktalanul meg kéne térítenie, 
és mi lesz legközelebb, januárban? Megint ráfizessen?

Hát a másik lehetőség? Ha Lanvier nem engedne: meg­
tartani a három kilót és — szépen visszavinni. Még eg>- 
szer kockáztatni, mindkét kockázatot ingyen vállalni, rá­
adásul idefeié is fizetni a repülőjegyet, s még elterjed róla 
a hír, mennyire ügyetlen. Henri örült, hogy összekötő lett, 
mert a jövőben ez kétszer annyi pénzt hoz. Csak hát. ilyen 
eset után Lanvier alighanem mást bízna meg hasonló fel­
adattal és Henrinak megint csak Montreal maradna.

Christopher helyzete azért mégsem lehetett olyan rózsás. 
Hiszen tudatosítania kellett, hogy ha Henri visszatér az at 
nem vett áruval, nem csak hogy soha többé nem kap egy 
grammot sem. de kockáztatja, hogy — ilyen vagy olyan mó­
dón — likvidálják. S ha sikerülne is elillannia, miből húz­
na hasznot azután? Amennyiben blöffölt, úgy a blöff je kissé 
erős és túlságosan veszélyes. Az, hogy egy másik és olcsóbb 
forrást fedezett volna fel. egy cseppet sem valószínű.

Ilyenformán tehát csak egyetlenegy magyarázat maradt. 
Egyetlenegy lehetséges magyarázat.

Hogy Christophert már nem érdekli az áru. Ez a tény 
persze mindennemű blöffölést kizárna és Henri úgyszólván 
megoldhatatlan helyzetbe kerülne.

Nem beszélve a hat darab félkilós nylonzacskóról, amely 
a bőröndjében lapul — és heroint tartalmaz.

(tol) latjuk)
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Lelassult a deviza-beváltások folyamata Leszállították a cement vámját

Ä Kisztadrut kutató-osztálya szerint:

Ä drágaság túlhaladja a kormány által 
megszabott méreteket

az a tendencia, amelynek a font 
leértékelése óta tanúi voltunk, 
amennyiben most egyre keveseb­
ben akarják izraeli fontra bevál 
tani külföldi devizában levő be­
tétüket.

Bankkörök becslése szerint, a 
tavaly augusztusi fontleértékelés 
óta mintegy 250-300 millió font

forgalmi adó- 
72.5 százalék

ís- és marad.
fa behozatali vámjában, 
évre, 1973 április 1-ig 20 szá-: 
zalékkal csökkentették a cement vas-fajtának a vámját, a hazai

Az utóbbi leértékelés óta 250—300 millió font értékű külföldi , ...
1 ... .. , , A kincstár fontos valtoztataso- svobb frvtsiderevalutát váltották be , .

Az utóbbi hetekben csökkent | sebb német márkát váltanak be'kat haJtott vegre a.cement’ hu" )a változatlanul
dollárhoz rögzített értékpapírok készülékek, valamint vas- es marad,
vásárlása céljából, mert az ér-'fa ^hozatali vamjában Egy

, . f>vrf> 1Q7^ anril.t« 1 -icp 70 S7 a-' t,ZZ€l sZ€mDen CmeilCK nc-fia,. .
tCKpapirok: árfolyama igen ma- 
gas. Baniíkörök úgy vélik, hogy 
amilyen mértékben fokozódni varniat- ,
fog a találgatás e=y esetleges hog>' a világpiacon drágult
újabb font-leértékeléssel kap- cemcnt’ a be!foldl p,acon ped=g
csolatban, ugyanolyan mérték-, b'dr|y mutatkozik benne. Leszál- 
ben fog csökkenni a hajlani iz- i litolták 30 százalékkal a hülő- 
ráeli fontra beváltani a külföldi j szekrények forgalmi adóját, hat

köbláb űrtartalomig. Az ennél na

Ezt azzal magyarázzák, 
a

. értékű devizát váltottak be. Ez
! az összeg jóval nagyobb, mint j devizában levő betéteket. 
; a leértékelés előtti időszak át-

termékek védelme érdekében. 
Drágult a szöges drótkerítés és 
egyes szögfajták vámja is 20 
százalékkal. A fenyőfa vámját 
köbméterenként 47 fonttal emel­
ték. hogy védjék a külföldi kon 
kurrenciától a hazai ipart.

j lését a fogyasztók szervezete is, laga.
i amely szerint a mosógép ára. Főleg azok a betétesek váltot- 
I az év elején 12.4 százalékkal j ták be pénzüket, akik egyeni 

A drágulás a gazdaság minden mint az autóbuszjegyek ára, • drágult, holott az ármegállapitó j kártérítést kaptak Németország 
áfában általános, még azokban postai küldemények, ékszerek és bizottság csak 6.8 százalékot eniból, valamint uj olék, akik a 
lS" amelvek csak részben kap- a bírósági költségek. j gedélvezett. A törülközők árában j leértékelésig inkább külföldi va-
c-’olatosak a font leértékelésével.1 A ruházati cikkekben, bútor- 17,6 százalékos emelkedés történt, jutában igyekeztek megtartani 
\ drágulási folyamat 1972-ben ban és háztartási felszerelésben 
is tart, mée pedis nagyobb mér a drágulás 9 százalékos. Ebben
lekben, mint ahogy azt a kor- az időszakban csak a baromfi

jalni; kutatóintézetének 
tesc

jelen- ez csak 6.1 százalékát képezi a 
: szükségleti cikkeknek, a melyek- 

Ezt a jelentést nyújtották be nek ára alapján állapítják meg 
a gazdasági miniszterek bízott- a drágasági indexet.
-áci ele. amely a múlt héten, Az élelmiszerek, amelyek az 
ülésezett Goida Méir miniszter- egyötödét teszik ki az „élelmezé­
sek es a Hisztadrut megbi- $i kosárnak“, legalább 5 száza- 
zottalnak jelenlétében.

holott a bizottság csak 5 száza­
lékot ismert el. Ez a jelentés
megállapítja, hogy az alapvető í gória beváltotta pénzét izraeli 

manv elő; : látta — állítja a árában és a kulcspénzben követ- i élelmezési cikkek, mint a ke- j fontra, annak egyik részét elköl- 
Hisztadrut gazdasági és társa- ke zen be az árak csökkenése, de nvér. tejtermékek, tojás, olaj

szappan, liszt és liszttermékek 
hűsitőitalok és levesfélék nem nujt meg a nagy 
drágultak nagyobb mértékben, | különböző részvények és évtckpa- 
mint azt az ármegállapitó bt- j pirók iránt.

! zottság megengedte. i A befektetők ma egyre keve-

n'aK « a n,5ilJU‘....... ’ JV-™U - “““‘‘la A KÉTARCÚ „HERZL” E
a : jj A „Sáár" cimti közgazdasá- dott. Az első sorozatot 1968- E

1M gi lap szerkesztője szenzációs ban nyomták, és ezen Herzl C
hosszú szakállal jelenik meg. * 
A második sorozatot (amelyen 5 
Herzl szakálla rövid lett) azu- j*
tán rendelték meg, hogy az

vMVVVVVVVVVVVV¥VVVVVVVVVVVVVVVVVWPVVVVVVVV^VVVVVVVVVVVVVVV\fVVVVV>AfV>nfV>Onrt‘VV\fVVVVVVVW^-yV>nfVVVVVV\

Az építkezési vállalatok 1500 külföldi 
épitőmunkás »behozatalát« javasolják

A Hisztadrut adatai
; lékkai drágultak. Ezekhez tartó- j i 

szerint ’ zik a fehér kenyér, a túró,

te, — mondotta Dávid Stern, j zetést. Példának hozta fel, hogy

dar képmása a 100 fontos 
bankjegyek viznyomásában két 
féleképpen jelenik meg. Az e-

1971 júliusától 1972 februárjá- hűsítő italok, a munkahelyeken .
a7 árak átlag 10.5 százalék- és iskolákban nyújtott ebédek, j g felfedezésre jutott: Herzl Tiva 

r.,; emelkedtek. A közszükségle-' a villany, harisnya, a Kupát 
t: cikkek drágulása több mint Cholim, a telefon és a távirat.
15 százalék. Ehhez a csoporthoz Öt-tiz százalékkal drágult a to- j J 
tartoznak a zöldségfélék, a gyű- jás, a hal, a margarin, a tej,: j 
mölcs. a vaj. a petróleum, a i liszt, marhahús, tea és cukor, 
gaz. a középiskolai tandíj, vala-l Ezzel egyidőben adta ki jelen-

KÖZGAZDASÁGI HÍREK
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\ feketepiacon a dollár árfo- bére átlagosan 8 font körül moz­
is ama 4.40. az arany ára 6920, gott. 
az Edward-arany 58.50, a George ; *
taller 58 font volt. j A Bank Jiszrael jelentése sze-

♦ ! rint az elmúlt héten a bank-
A svájci Migros-áruházak kép jegyforgalom több mint 32 mil- 

viseiöi 1U0 tonna izraeli méz, lió fonttal emelkedett es elérte 
vásárlására kötöttek megállapo- az egy milliárd 763 millió fon- 
dást az Agrescoval, amely az i tot. A fedezeti tételben 182 mil- 
ízra: mezőgazdasági termékek j lió font értékű arany, továbbá
exportjával foglalkozik. A méz le-; egy milliárd és 580 millió font I 
szállítására a jövő szezonban ke- 1 értékű külföldi valuta szerepel. AJ 
rii: sor. A citrus-méz iránt úgy ■ pénzügyi év vége felé általában t 
az Egyesült Államokban, mint. csökken a bankjegyforgalom, ej 
az európai piacokon igen nagy , pillanatban azonban ennek a Jj 
a kereslet és áz elmúlt évek tendenciának nincs nyoma. Ez

év elejétől egyébként 150 font 
volt az emelkedés.

pénzüket.
Miután az említett két kate-j £zzej J() százalékkal fokozni lehet az építkezést kaviszony valamelyes normaüzala-

A~u 1 , , , „ r. , , j sat a vállalkozó es a dolgozo
Ha 1500 építkezési szakembert) magas bereiset fizetnek es hogy | hjánya mjatt az épitkezési vál.

javasol- 
a Szov- 

rnököket ter­
melési mérnökökké, épitkezési 
specialitással, mind például a 
gépesítés. Egy ilyen átképzés vi­
szonylag rövid ideig tart.

Ami az építőanyagokat illeti, 
a vállalkozók azt kérik a kor­
mánytól, hogy mentesítse az 
adótól a vízvezeték felszerelési

tonnánkénti 300 dolláros árával 
szemben most már 500 dollárt 
fizetnek tonnánként. Minthogy 
az export-kilátások fokozódtak, Szimchá Szoroker, a távközies-

az építkezési vállalatok egyesü­
letének a-lelnöke. Az 1500 épitő­
munkás fizetése 10 millió dol­
lárba kerülne, ez a befektetés 
azonban ésszerű lenne, mert ál­
tala további 2500 lakást lehet­
ne befejezni évente. Épitőmun- 
kásokat Törökországban, vagy 
más államokban lehet szerezni. 
A napi bér 20 dollárt tenne ki, 
beleértve az utazási költségeket.

S Főleg ácsokról, vakolókról, esem 
pe-lerakó munkásokról, vala­
mint vízvezeték szerelőkről van 
szó. A vállalkozók egyesülete fel 
akarja vetni ezt a javaslatot a 
■kormány előtt.

egy balatni-Ierakó munkás net­
to 60 fontot kap a vállalkozó­
tól, aki további 90 font adót 
fizet ezért a munkásért. Olyan 
munkások is vannak, akik csak 
17 napot dolgoznak havonta, 
mig szabadidejükben alkalmi 
munkákat végeznek és az icy , , 
szerzett jövedelemért nem fizetnek | clkkekeL amelynek htanya nagy- 
,ir ... , ! mértekben akadályozza az épit-adot. Ha tehat az epitomunka-; i, v r • - / T7 ., , H i kezesek befejezeset. Ugyancsak

soknak adókedvezményt nyujta-: követelik nagymennyiségű mész 
nának. lehetővé tennék a mun-1 behozatalát vámmentesen.
............................................................. .............................................. r..

Ä turista üzletek zárórájának meghosszabbí­
tására gondolnak

A turista-forgalom növekedése mostanában sok turista érkezik 
hogy a azért, hogy itt nyaraljon és e- 

- I turista üzletek záróráját meg- zek nem elégednek mea olcsó

I A vállalkozók további javas-j ... .
i latai hosv a kormány adjon ■ . .. . , , ,.

import engedélyeket olyan épi- ‘ zaroraJ . ------ -............. -» —
! tőanyagok "behozatalára, amely- L 7,. m®“3,,^ha* C_TÍek‘ar^, vásarlásíival; h

a kormány utóbb újabb szubszi- y2yj minisztérium államtitkára 
diumot bocsátott a termelők ren közölte, hogy az Izrael és Mar- 
delkezésére, hogy fokozzák ka- seille között lefektetett kábel, 
padlásukat. 1 melynek költségei tiz millió dol-

■¥• I Sárra rúgtak, az elmúlt három
A napokban nyílik meg Beér- és fél év alatt, illetve amióta 

Sevan az ATA-cég legnagyobb: üzemeltetik, már teljes mérték­
izraeli üzlete, amelynek berende-1 ben amortizálódott. Ez a tiz 
zésébe másfél millió fontot in-! millió dollár a nemzetközi tele- 
vesztáltak. Az uj üzlet 500 fonbeszélgetésekböl folyt be. 
negxzetméter területet foglal el,, Izrael egyébként világviszony- 
5 osztállyal rendelkezik és 35! latokban a 11-ik helyen áll a 
Mszolguló áll majd a vevőközön-1 nemzetközi telefonbeszélgeíé- 
bég rendelkezésére. lsek ranglistáján, és ez a helye-

* ! zés egyáltalán nincs arányban
A Statisztikai Hivatal leg- az izraeli lakosság általános le- 

Tiabb adataiból kiderül, 
toKozatosan emelkedik a nyuga- 
11 partvidék azon lakosainak szá 1 Az Indianapolis székhelyen 
ma. akiket Izraelben foglalkoz- j működő Hoosier Tarpaulin et 
tatnak. Mig 1970-ben 21 ezer Canvas Goods Co., mammut

hogy ■ létszámával.

nyugati partvidéki lakos dolgo­
zott Izraelben, 1971-ben ez a 
rzáni 39 ezerre szökött. Jelenlé­
tük főleg az építkezésnél érez­
hető. ahol az összmunkásság 17

textilvállalat irodát nyitott Izra­
elben, amelynek vezetője Ej tán 
Poznanski, a Bauer Warshavsky 
hirdetési iroda társtulajdonosa. 
Az amerikai gyár igazgatója Ro

százalékát képezik. Az általános! bért T. Goldberg, Izraelben járt 
szám emelkedésével a bérük is! az Egyesült Gyűjtőakció küldött­
emelkedett, úgyhogy 1971-ben az! ségével és itt folytatott tárgya- 
átiagber elérte a 13.4 fontot, j lást izraeli képviseletének meg- 
ami 13.5 százalékos emelkedést nyitásáról. Az izráeli iroda el­
jelent az előző évhez viszonyít-: me azonos a Warshavsky hir- 
v'a. Ezzel szemben a nyugati! detőiroda címével: Tel-Aviv, Re- 
partvidéken a munkások napi chov Szirkin 24., tel: 28-01-72.

Pészáchkor drágák lesznek a szállodák
Pészách első napja kapcsoló-j Az árak egy személyre a kö-

áik a hát végével és sok izráeli: vetkezők:
akarja a négy napot nyaralóké- i Három-, vagy négycsillagos 
Iveken tölteni. Az árak azonban szállodákban 40 és 75 font kö- 
lényegesen nagyobbak az idén, zött, (tavaly 30 és 60 font kö­
mmt a múlt évben voltak, a zött).
szállodák legalább 30 százalék- Ötcsillagos szállodában 100 font 
kai emelték az árakat. Máris naponta (múlt évben 75-80). 
nehéz szállodai szobát találni,1 A széóerért külön 40-60 fon- 
esyrészt -a turista-forgalom, más tot vesznek, 
részt izráeiiek rendelése követ-. A négynapos nyaralás ára 
kéziében. A szálloda-tulajdono-' Éjiá.tban négycsillagos szálló­
ik igazságosnak találják a dában személyenként 680, kit­
águlást, mert az állítják, hogy csillagos szállodában 360 font.
« izraeliek turistáktól veszik Sátánján ötcsillagos szaHoda- 
. , .. , , . , . f. ban 800, négycsillagosban 680,

heHet- tehat az a,ta,uk fl-| háromcsillagosban 600 font. Ti- 
e‘et! arnak többé-kevésbé azo-| bériáson ötcsillagos szállodában 

nosnak keli lennie azzal, amit, 850. négycsillagosban 700, há- 
a turista dollárban fizet. romcsillagosban 650 font.

gyiken csak a fej és a hosz- e|sg elfogyott. A Bank Jiszra- 
szu szakáll látható, mig a má ej nem találta szükségesnek, 
síkon öltönyben és nyakkendő- hogy erről értesítse a közönsé­
gei jelenik meg, szakálla sok- eet. Ez utóbbi bankjegyek ta- 
kal rövidebb és bajusza is va|y kerültek forgalomba, 
ápolt. _ , „

Ezzel kapcsolatban nyilat- Aviezer azt is hozzáfűzte, 
kozott Smuel Aviezer, a Bank hogy gyűjtők szempontjából 
Jiszrael bankjegykibocsátó ősz az eltérés nem bír erte e, 
táljának a vezetője, aki el- tekintve, hogy mindkét soro- 
mondta, hogy a különbség tatból nagyszámú bankjegyet 
nyomdatechnikai okokból adó- hoztak forgalomba. 
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Uj iparvállalatok létesítését hagyta jóvá 
a befektetési központ

Az egyik üzem a Chevron melletti Kirját Árbában lesz

Poliészterből készülő vizveze-, Jóváhagyták fémüzem létesité- 
ték felszereléseket akarnak gyár-! sét Felső-Názáretben. A befek- 
tani Kirját Árbában, a chevroni tetés másfél millió font és csak 
zsidó településen, izráeli és euró belföldi tőkések vesznek részt 
pai befektetők által létesített benne. Luddon, vagy Rámlán 
gyárban. Az üzemben 800 ezer külföldi és belföldi tőkések léte- 
fontot fektetnek és 20 munkást sitenek ékszer-üzemet egymillió 
foglalkoztatnak majd A be- font befektetéssel és azzal a 
fektetőknek az a szándékuk, 
hogy automata felszerelést állít­
sanak fel poiieszter-lapok gyár 
tására, amelyet aztán felhasznál­
nak fürdőkádak és mosdók elő-j 20 munkással dolgozik. Ugyan- 
állitására. A terv szerint a gyár j csak jóváhagyták egy féldrága- 
az első évben 800 ezer forgal-j kő és iparművészeti munkákat 
mat bonyolítana le és fokozató-. előállító üzem létesítését a jaf- 
san emeli ezt 1.900 ezer font- j fai óvárosban. 750 ezer font 
ra. A termékek nagyrészét ex- befektetéssel, izráeli és angol tő 
portálni akarják. ' kések részvételével.

A vámhatóságok lefoglaltak 109 vámmentesen 
behozott jármüvet

A vámhatóságok 109 járművet Az uj olék jogairól intézkedő

' ben most hiány mutatkozik, to­
vábbá szabadítsa fel a zárolt 
földeket, adjanak el nagyobb 
állami területeket a telekárak le 
szorítása céljából, végül pedig 
nyújtsanak nagyobb támogatást

noch Giváton turisztikai állam- nem érdeklődnek bőr- és kötött- 
titkár az érdekelt üziettulajdo- áru iránt, szívesen vásárolnak 
nosok előtt tartott előadásában, szőrmét, brilliáns ékszereket és 
Az államtitkár felszólította a hasonlót. A záróra me ehosszab 
helyhatóságokat, hogy' ilyen ér- bitása lehetővé tenné a turisták- 
te.cmben módosítsák a városi nak. hoev amikor orszásnéző 

az építkezés gépesítésére. rendeletet amely az üzletek zár- kőrútjukról visszaérkeznek, 'a ké-
P " I orajat szabályozza. Ezeknek az ső esti órákban

Felvetik újra a bérlakás épi-! üzleteknek a késő esti órákig sanak.
tés tervét, illetőleg olyan lehe- nyitva kellene tartaniok.

megteremtését hogy_ a. Az idén átlag naponta 2000 arról i: táréval ho«v "további
berhazak ép.tese rentab.l.s le- külföldi látogatóra számítanak és engedményeket nyújtsanak uj 
gyfm , , , . ‘ a n3an hónapokban még nőve- szállodákban létesülő üzletek szá

Ugyancsak kérik, hogy nyújt-; kedni fog a számuk. Ugyanak-‘ mára és gondoskodik arról is. 
sanak adoengedmenyeket tulo-| kor azonban az üzlettulajdono- hogy olyan fejlesztési övezetek-
rakra a munkasoknak. ! sok közül sokan a nyári hó- ben, amelyekben érdekes látniva

Mose Stern rámutat arra, j napokban már a déli órákban lók vannak, kereskedelmi közpon 
hogy az állandó munkashtanyj bezárják üzleteiket. tok létesüljenek, főként turisták
miatt a vállalkozók rendkívül1 Giváton elmondotta, hogy számára.

is bevásárolhas-

A turisztikaügyi minisztérium

céllal, hogy a termelvények 75 
százalékát az európai és ameri­
kai piacon hozzák forgalomba. 
Az üzem az előirányzat szerint

foglaltak le, amelyeket olyan 
emberek vezettek, akik oléjogo- 
kat használtak fel törvénytelenül. 
A vámhivatal mozgó egysegei ál 
landóan rajtaütésszerű vizsgá­
latokat tartanak az országutakon 
és a garázsokban, hogy a visz- 
széléseket leleplezzék. Ezt a te­
vékenységet múlt év októberétől 
kezdve fokozták és február vé­
géig 1300 vizsgálatot folytattak 
le, s ezeknek során találtak 109 
járművet, amelyet arra nem il- 
letólatsek szereztek meg vámmen 
lesen. Ezek közül 89 magán ko­
csi, 15 teherautó és 5 motor- 
kerékpár volt

rendelet tudvalevőleg csak olyan 
személyeknek ad vámengedményt, 
akik a jármüvet saját használa­
tukra vásárolják. A lefoglalt jár­
müvek összértéke egymillió font 
és a vám összege, amelyet a vá 
sárlók meg akartak takarítani, 
ugyancsak egymillió fontot tesz 
ki. Több visszaélő ellen bírósági 
eljárást indítottak. A járműveket 
a vámhivatal raktáraiban tart­
ják és cgyrészüket nyilvános ár­
verésen adták el a hadügymi­
nisztérium, mint az elkobzott 
áruk eladási ügynöke révén, meg 
felelő jutalék ellenében.
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IVRIT, ANGOL, FRANCIA, 

NEMET, OLASZ, SPANYOL, 
ARAB

csak kis csoportokban • Intenzív tanítás.
Délelőtt délben, délután, este.

BERLITZ
TEL-AVIV, Náchlát Benjámin 2., telefonszám: 56-347.

Sd. Dávid Hámelech 1., telefonszám: 266-443. 
HAIFA, Hecháluc 27., telefonszám: 69-265. _ G

raWMUMyyWWMWAA«WMWWWMWWWWUWIiy>IWWMWVWWWA******<wW*<w>*,>**<IIWMt*'

MI TÖBBET ADUNK..

évi kamat

Meghatározott időre szóló letétre ‘Minimum — 1000 font betét)

TEL-AVIV
MINDEN FIÓKUNKNÁL :

fő iroda: Montefiore ulca 13 JERUZSÁLEM Hillél utca 10 
Hámászgér utca 48

HAIFA Háneemánim utca 8 PETACH I IKVA Háhágáná utca 10
a haifai öbölbeli fiók: Chálucé Hátáászijá utca 11 RÁMÁT GÁN Bialik utca 19

ISRAEL INDUSTRIAL BANK; €9
HITÁCHDUT HATÁÁSZIJANIM BMISZRAEL alapítás.
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MEGÉRKEZETT FRANCOIS MITTERAND

«LEHETŐSÉG VAN A FRANCIA-IZRAELI 
KAPCSOLATOK EELJAVILÁSÁRA»

A francia szocialista párt főtitkára cáfolja az előző nap Párizsban neki 
tulajdonított arabbarát nyilatkozatot — Jiszráel Jesájáhu, a Munkapárt 

főtitkára fogadta a vendéget a luddi repülőtéren
Francois Mitterand, a francia a palesztinaiak küzdelmét nemzeti francia politikai személyiség 

szocialista párt főtitkára tegnap

A tel-avivi vallási Viktor Sémtov egészségügyi miniszier 
tanács tiltakozik a

szombatszegések ellen

létükért. Röviddel izráeli látoga­
tása előtt tartott sajtóértekezletén 
Mitterand kijelentette, hogy ,.a 
szocialisták támogatják a paleszti- 
naiakat. akiktől elvették házaikat 
és hazájukat’'. Ben Nátán nagy­
követ legutóbb néhány francia 
szocialista vezetővel találkozott és 
hangsúlyozta, hogy Mitterand iz­
raeli látogatása nem a külügymi­
nisztérium meghívására történik.

este Luddra érkezve kijelentette, 
hogy megvan a lehetőség az Iz- 
ráel és Franciaország közötti kap­
csolatok feljavítására.

A francia politikus ezt a kije­
lentést Jiszráel Jesájáhu. a Mun­
kapárt főtitkárának üdvözlő beszé­
dére adott válaszában tette. Jesá­
jáhu ugyanis azt mondotta, hogy 
a két állam közötti kapcsolat 
..nem megnyugtató", de Izrael re­
méli. hogy Mitterand látogatása 
annak a jele. hogy a jövőben a 
francia szocialista párt segítségé­
vel javulás fog beállni a két ál­
lam kapcsolatában.

Francois Mitterand, aki az iz­
ráeli Munkapárt meghívására 
négynapos látogatásra érkezett, 
hangoztatta, hogy ittléte alatt 
szándékában áll találkozni az or­
szág vezetőivel és minél többet 
látni. Mitterand cáfolta azt a neki 
tulajdonított korábbi nyilatkoza­
tot. amelyben sajtójelentések sze- szerint az a kár. amit a Bank I.eu-
rint az arab menekültek jogainak 
a védelmezőjeként szólalt volna 
fel.

— Szeretnem tudni, ki közölte 
ezt a hirt és nem huzódik-e meg 
mögötte bizonyos újságírók szán­
déka. hogy összezavarják korábbi 
megnyilatkozásaimat. Annyit 
mondhatok, hogy az elmúlt hó­
napban egyáltalán nem beszél­
tem az arab menekültekről -— 
folytatta Mitterand, aki kíséreté­
vel meleg fogadtatásban részesült 
a luddi repülőtéren.

Párizs (Reuter. STA) — Fran­
cois Mitterand, a francia szocia­
listák vezetője azt fogja javasolni 
Golda Méir miniszterelnöknek és 
más izráeli vezetőknek, hogy ru­
galmasabb politikát folytassanak 
a közelkeleti békerendezés kérdé­
sében. Ezt jelentette a Reuter saj­
tóiroda, amikor Mitterand elin­
dult Párizsból négynapos izráeli 
látogatására.

Mitterand, aki a felujult szo­
cialista párt vezetőjeként érkezik 
Izraelbe, rokonszznvvel támogatja

ké­
szül izráeli látogatásra. Az egyik 
Alain Poher szenátusi elnök, aki 
április 9-én érkezik Jeruzsálembe, 
ahol részt vesz a néhai Pierre Kö­
nig tábornok nevét viselő tér fel­
avatásán.

A francia kormány Jouis Joxe 
volt minisztert delegálta egy hiva­
talos küldöttség élére, amely 
részt vesz a Héber Egyetem tere­
pén épült ..Francia ház” felava- 

A szocialista párt további vezetői tásán. április 24-én. Joxe kineve- 
közé tartozik Gerard Jacuct. aki zését Párizsban barátságos gesz- 
a párt külső kapcsolatait ápolja és tusnak tekintik, amellyel elő akar- 
Emile I.OO. a párt kincstárnoka. iák segíteni a francia-izráeli kap- 

A közeljövőben két további csolntok normalizálását.

A rendőrség is nyomoz az Ágúdét Jiszráel Bank 
ügyleteivel kapcsolatban

Becslések szerint 4—6 millió font kárt vállal magára 
a Bank Lenmi a volt pénzintézet megvásárlásával

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- mert bűnügyi cselekedetek gyanúja 
silójától). — Mintegy 4—6 millió is felmerült a bank vezetésével 
fontig terjed a jelenlegi becslés kapcsolatosan. Ezek a vizsgálatok

még nem fejeződtek be.
Általánosságban a pénzügyi kor 

mányzat a bankoknál mutatkozó 
nehézségek nyomán elhatározta, 
hogy megsürgeti a bankfelügyeleti 
törvény előkészítését és a Kne- 
szethez való benyújtását. A tör­
vény célja, hogy lehetetlenné te­
gye olyan helyzetek előállását, 
amikor a bankok váratlanul elő- 

! álló nehézségeket jelentenek és

A tel-avivi vallási tanács teg­
nap megtartott ülésén határozatot 
fogadott el. amelyben élesen til­
takozik azon terv ellen, hogy 
szombatonként megnyissák a Hej­
hál Hás port nevű stadiont a Jád 
Élijáhu negyedben. A vallási ta­
nács plénuma ugyanakkor tilta­
kozását fejezte ki afölött, hogy a 
Cinerama termát is megnyitották 
szombaton és más szomhatsértc- 
seket követtek el a városban.

Pinchász Scheinmann, a vallá­
si tanács elnöke, a határozat 
alapján sürgős táviratot küldött j 
Jehosua Rabinovics polgármes- 1 
temek, amelyben aggodalmának 
cs tiltakozásának adott kifejezést 
a szombatszegések fölött cs köz­
belépését kérte a szombat szent­
ségének megőrzésére.

»A vallásos lányok nemzeii 
ügye — égbekiáltó«

Előkészületben az általános betegbiztosítási 
törvényjavaslat

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- költségvetési kereten belül és a 
silójától). — Viktor Sémtov egész- meglévő megszorítások ellenére 
ségiigyi miniszter összefoglalta további intézmények létesítései te- 
tegnap a Kneszetben vitazáró be- szi lehetővé és meglévő intézme- 
szédében az egészségügyi minisz­
térium működéséről szóló beszá­
molót. A miniszter rámutatott ar­
ra. hogy

Izraelben világviszonylatban el­
ismert eredményeket ért el az 
orvostudomány és közegészség- 
ügyi téren sok más kulturor- 
szággal vetekszik az izraeli 
helyzet.

Viktor Sémtov főként Joszef Szer­
űn Gáchál-párti képviselővel po­
lemizált válaszbeszédében.

Szerűn, aki egy korábbi kor­
mányban egészségügyi miniszter 
volt. a vitában elmondott felszóla­
lásában bírálta az izráeli egész­
ségügyi helyzetet. Viktor Sémtov 
a bírálatra válaszolva a többi kö­
zött kijelentette, hogy miniszterin- j 
ma jelentős eredményeket ért el '

2300 tonna 
földiepret exportálunk 

Európába
Izráel az idén 230') tonna föl- 

diepret exportál Európába. Dr.
Menáchem Sachs, a mezőgazda- 
sági központ egyik vezetője nyi- j működési ideje alatt. Évek hosz- j 
latkozata szerint a földieper- : szu sora óta most először vívott 
export az idén 2.8 millió font 
bevételt fos biztosítani.

SÉMTOV 
100 paragrafus

ki a minisztérium olyan fejlesz­
tési költsészvetést. ami az általános

mi kell vállaljon az Agudát Jisz­
ráel Bank pénzügyi nehézségei 
folytán és annak következtében, 
hogy a megszűnt bankot a Nem­
zeti Bank átvette.

Dr. Cvi Dinnstein pénzügyi ál- 
miniszter kijelentette interpelláció­
ban adott válaszában, hogy a bank 
fokozódó nehézségeiről már 1968 
óta tudtak, i 969-től kezdődően az
illetékes szervek az Águdát Jisz- amely nehézségek folytán aztán 
ráél Bank központjában és fiók- a közönséget állami beavatkozás- 
jainál 11 ízben véseztek vizsgáin- j sál és állami bankok feleiősségvál- 
tot és ez a vizsgálat kiterjedt a lalásával kelljen károktól mentesi- 
bank által folyósított hitelügyle- teni. 
lekre és a garanciákra, amit a j 
bank a kölcsönökért kapott. A j 
bank nehézségei bizonvos mér- j 
lékig abból származnak, hogy 1 
egves részvényeseknek és a ban­
kokkal kapcsolatos vállalatoknak 
tartozásai kétséges követelésekké 
váltak.

A bank pénzügyi nehézségeivel 
kapcsolatosan a vizsgálatot az Iz­
rael Bank folytatja — mondotta 
dr. Dinnstein. de egy idejűleg a 
rcndőrsce is vizsgálatot folytat.

HÁROMNAPOS SZTRÁJKKAL FENYEGETNEK 
A KÓRHÁZI ORVOSOK

Követelik a vezető kórházi orvosok továbbképzésével kap­
csolatos javaslatok végrehajtását — Március 27—29 között 

lesz a sztrájk, ha addig nem rendezik a problémát
Az orvosszövetség e hó utolsó j Dr. R. Jisáj. az orvosszövet- 

hetében. március 27—29 között ! ség elnöke egy héttel ezelőtt le- 
háromnapos általános sztrájkot i velet intézett az állami alkalma- 
tart. amennyiben addig nem ren- ! zottak személyzeti főnökségéhez, 
dezik az állami és Kupát Cholim j valamint a Kupát Cholim köz­
kezelésében lévő kórházakban a i pontjához, amelyben figyel mezte- 
vezető orvosok továbbképzésé- : tett arra. hogy az orvosszövetség
nek ügyét.

A NATO erélyesen cáfolja a szíriai hírt
Izráel csatlakozásáról

damaszkuszi kormánylap szerint „az angol tengeralatt­
járók szállítása összefügg izráel NATO-tagságával”

Kádári professzor, a Bár lián egyetem rektora 
a Herzl-díifeizottság elnöke az idén

A Bné Herzl elnöki tanácsa jóváhagyta a Herzl-díjakról 
döntő zsűri személyi összetételét — Március 24-ig lehet 

pályázni a Herzl-díjakra
A Bné Herzl elnöki tanácsának 

felkérésére Menáchem Cvi Ká­
dár! professzor, a Bár lián egye­
tem magyar-zsidó származású rek­
tora vállalta az idén a Herzl-díjak

ja és Löwenberg Jenő. az Arany­
kor Klub ügyvezető elnöke.

Az idén irodalmi, újságírói, zsi­
dóságtudományi és művészeti 
Herzl-dijak megítéléséről határoz

Brüsszel (IFP). — Az Atlanti 
Szövetség mérvadó körei erélye­
sen megcáfolták a szíriai Ál­
latira című kormánylap jelenté­
sét, amely szerint három angol 
tengeralattjáró szállítása Izrael­
nek azzal függ össze, hogy Iz­
raelt felveszik az Atlanti Szö­
vetségbe.

A NATO főhadiszállásán gú­
nyosan emlegették az damaszku­
szi jelentést. ,.Mindenáron ki 
akarják bővíteni a NATO-t. úgy 
mint az Európai Közöspiacot. 
Előbb Dél-Afrika csatlakozását 
jelentettek, azután Spanyolor­
szágét. hát miért ne Izraelét is?"

NATO előrt.” A lap szerint az 
angol tengeralattjárók szállításá­
nak kétféle jelentősége van: 
Anglia még nem adta fel furfan­
gos hatalmi politikáját, hogy 
megvédje érdekeit a körzetben, 
másrészt pedig továbbra is füg­
gő helyzetben van Amerikával 
szemben, mert a tengeralattjárók 
szállítása függvénye annak 
amerikai döntésnek, hogy 40 
Phantomot ás 80 Skyhawkot 
szállítsanak Izraelnek.

nem riad vissza a legszigorúbb 
j intézkedések foganatosításától 
J sem. ha nem hajtják végre ha- 
! ladéktalanul annak a szakmai 

bizottságnak a javaslatait, amely 
i a vezető kórházi orvosok tovább- 
: képzése ügyében folytatott vizs­

gálatot és terjesztett elő határo- 
; zott indítványokat.

Az orvosszövetség köréből ka­
pott értesülés szerint az orvosok 
elsősorban az állami alkalma­
zottak személyzeti főnökségére 
neheztelnek, amely — az orvosok 
véleménye szerint — félrevezet­
te őket és több rr.irt egy éven 

az j keresztül húzta a tárgyalásokat, 
jóllehet egyáltalán nem volt szán­
dékában végrehajtani a szakmai 
bizottság konklúzióit.

nvek kibővítése is tervbe vehető.
Beszélt az egészségügyi minisz­

ter
az általános betegbiztosítási tör­
vényjavaslatról is.

Ez a kérdés a minisztérium és 
más minisztériumok együttműkö­
dése keretében elsőrendű fontos­
ságú probléma és a nagyjelentő­
ségű törvényjavaslat benyújtását 
az előkészületek mihamarabb le­
hetővé fogják tenni. Ez a törvény- 
javaslat azonban, amely az izráeli 
társadalom szerkezetében jelentős 
változásokat hivatott létrehozni, 
úgy kerül a Kneszet elé. hogy azt 
a közvélemény alapvetően megis­
merte és megvitatta.

A törvény előkészítői nagy fi-1 
gyelemmel fogadták a közvéle-; 
meny megnyilatkozásait és min­
den arra érdemes javaslatot mér­

legelnek és ha megtehető, úgy be­
illesztenek a törvényjavaslatba. 
Több mint 100 paragrafusból ,og 
majd állni az uj törvény — mon­
dotta a miniszter és még nem ér­
kezett el az ideje, hogy ezeket is­
mertesse. de a Kneszetnek 
amugyis lesz majd alkalma vala­
mennyi paragrafust megvitatni.

Foglalkozott az egészségügyi 
szolgálat személyzeti problémai­
val is a miniszter és rámutatott 
azokra a nehézségekre, amelyek e 
kérdéssel kapcsolatosan felmerül­
nek.

Nem csupán bérkérdés akarta- 
lyozza. hogy az ápolói személy­
zet számát nem tudják kellő 
mértékben növelni.

Megemlítette, hogy még nincs el­
rendezve azoknak a lányoknak a 
kérdése, akik vallási okok foly­
tán nem teljesítenek katonai szol- 

I gálatot és akikre az egészségűsvi 
szolgálat nagyonis számítana, 
hogy kórházakba beoszthatok le­
gyenek. Különböző közéleti fóru­
mok eddig nem tették lehető­
vé. hogy ez a kérdés kellő megol­
dást nyerjen.

Sémtov miniszter keserűen em­
lítette. hogy a vallásos lányokat 
nem kötelezik a katonai szolgá­
latra és önkéntes döntésükre híz­
zák. hogy részt vállalnak-e a 
nemzeti szolgálatban — a katona­
ság helvctt.

..Eleve biztosítottuk, hogv a 
vallásos lánvok. akiknek munká­
jára rendkívül nagy szükség lenne 
a kórházakban mutatkozó munka­
erő hiány miatt, nemzeti szolgá­
latnak számitó kórházi munkáju­
kat ugv végezzék, hogv az éjsza­
kai otthon tölthessék cs megőriz­
hessék vallásos életmódjukat. En­
nek ellenére

nem tolakodnak a katonaság 
alól felm-nfett vallásos lányok 
a nemzeti szolgálatra való je­
lentkezéssel és ez valósággal 
égbekiáltó"

— mondotta Sémtov egészségben! 
miniszter.

A szíriai szócső azt állította.
tesznek Izráela zsűri, amelyhez kizárólag irás- j hogy ..kísérletet 

ban lehet eljuttatni javaslatokat, felvételére az Atlanti Szövetség 
pályázatokat március 24-ig a Tel-; be. hogy azután végrehajtsa azo 
Aviv. POB. 4472 címre. I kát a terveket, amelyeket

PÁRIZSBAN MEGKEZDŐDTEK A TÁRGYALÁSOK 
ANGLIA ÉS KÍNA NAGYKÖVETEI KÖZÖTT

London és Peking nagyköveti rangra emelték diplomáciai 
képviseletüket — Anglia bezárja konzulátusát Taiwanban

Untermann főrabbi mégis jelölteti magát?
A lubavicsi rebe is kérte, hogy jelöltesse magát ismét 

— Csökkenteni akarják Slomo Goren esélyeit?
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- rabbi, akit mint emlékezetes, a

KÁDÁRI PROFESSZOR

megítéléséről határozó zsűri elnöki 
tisztségét. Kádári professzor 
maga is Herzl-dijas. akit két év­
vel ezelőtt a zsidóságtudományi 
kategóriában tüntettek ki a díjjal.

Az 1972. évi Herzl-dijbizottság 
többi tagjai: dr. Herskovits Fábián 
volt budapesti főrabbi, a Bné

silójától). — Untermann főrabbi 
továbbra is mérlegeli, hogy -i 
legközelebbi főrabbi választáson 
jelölteti magát. A főrabbi körei­
ben azt állítják, hogy a közel­
múltban, amikor Milánóba uta­
zott. nem tett egyértelmű kijelen­
tést. hogy minden feltétel nélkül 
eláll jelöltetésétől. Az újonnan 
megszavazott törvény, amely Un­
termann számára tiszteletbeli fő­
rabbi tisztséget biztosít, a főrab­
bi köreinek véleménye szerint 
olyan állás volna, amely mentes 
minden hatáskörtől és Untermann 
ilyen elrendezéshez nem hajlan­
dó hozzájárulni.

Herzl elnöke, dr. Ávráhám Nee- 
mán, az Iparfejlesztési Bank vezér i Időközben különböző rabbini- 
igazgatója, Cziment Imre profesz- kus körök nyomást gyakorolnak

törvények és szabályok figyelem­
be vétele nélkül, egy rabbikból 
és közéleti emberekből álló cso­
port Jeruzsálem áskenáz főrabbi­
jává választott meg, látogatást 
tett Untermannál más rabbikkal 
együtt és kérte, hogy jelöltesse 
magát.

Hír szerint különböző külföldi 
rabbinikus körökből is érkeznek 
ilyenszerű kérések Untermann- 
hoz. A többi között Brooklyn- 
ból a lubavicsi rebe is ilyen ér­
telmű levelet intézett Jeruzsálem­
be. Untermann főrabbi további 
jelöltetése és az ezzel kapcsola­
tos közéleti akció lényegében vé­
ve azt célozza, hogy Slomo Go­
ren tel-avivi főrabbi jelölésének 
esélyeit csökkentsék.

Párizs (UP. Reuter). — Az 
Egyesült Államok párizsi nagykö- 

a i vote .Arthur Watson megnyitotta 
az első hivatalos érintkezést 
Huang Csen tábornok kínai nagy 
követtel. Diplomáciai megfigye­
lők véleménye szerint megkezdő­
dött a tapogatózás aziránt, hogy 
milyen mértékben hajlandó a két 
kormány normális diplomáciai 
kapcsolatok létesítésére.

Watson a találkozás után. mely 
a kínai nagykövetségen folyt le, 
csak annyit mondott, hogy barát­
ságos megbeszélés folyt le és re­
méli .hogy azt számos hasonló 
megbeszélés fogja követni.

Ezzel egyidőben közölték, hogy 
Anglia és Kína nagyköveti rang­
ra emelik diplomáciai megbízot­
taikat. Anglia már 1950-ben vet­
te fel a diplomáciai kapcsolatokat 
Kínával, de kölcsönösen csak 
ügyvivőket neveztek ki.

A nagykövetek kinevezésének 
bejelentésével egyidőben azt is 
közölték, hogy Anglia bezárja 
konzulátusát Taiwanban. Mindig 
ez volt a pekingi kormány felté­

tele a magasszíntű diplomáciai 
kapcsolatok jóváhagyásához. Sir 
A léc Douglas-Home külügymi­
niszter a Pekinggel kötött új meg 
állapodásról szóló nyilatkozatá­
ban kijelentette: Anglia a kínai 
Népi Köztársaság kormányát Kí­
na egyetlen jogos képviselőjeként 
ismeri el.

Pekingböl jelentik, hogy Csu 
En-láj miniszterelnök „szívélyes 
és baráti megbeszélést” folytatott 
a román gazdasági küldöttséggel, 
amely Gheorghe Radilescu he­
lyettes miniszterelnök vezetése 
alatt érkezett oda.

KÜLÖNLEGES NYUG0I4TERVEZIT 
IDŐSEBB 0LÉK SZAMÁRA

Lgy évi munka után a/ előrehaladott korú ölek is jogosultak 
lesznek nyugdíjra — Teled klitaügyi miniszter: „Nagv 

fontosságú lépés a szociális igazság érvényesítésére
Nátán Peled klitaügyi minisz- I beli. illetőleg korbeli határok 

tér tegnap bejelentette, hogy ezév j miatt — képes arra. hogy a jelen­
április elsejétől kezdődőleg külön-i leg érvényben lévő törvényes 
leges nyugdíj-tervezetet lepleinek j rendelkezéseknek megfelelően leg 
életbe előrehaladott kom olék 
számára, akik — bármilyen ok­
nál fogva. — nem nyugdijjogo- 
sultak. A különleges nvugdijter- 
vezet értelmében azok az olék. 
akik az országba érkezésük alkal­
mával (férfiak esetében 55—56 
esztendősek, nők pedig 50—51 
évesek voltak) és elvesztették 
nyugdíjjogosultságukat szárma­
zási országukban, jogosultak lesz­
nek itt az országban legalább egy­
évi munka után nyujdijjogot sze­
rezni.

A különleges nyugdíjbiztosítási 
tervezet a klitaügyi minisztérium, 
valamint a Hisztadrut nyugdi("ügy­
osztálya együttműködése réven 
jött létre.

alább tiz évig dolgozzon és ezáltal 
nyugdíjjogosultságot szerezzen. 
Ez a körülmény egyébként nem 
csak a nyugdíj lehetőségétől fosz­
totta meg az olékat. de sok mun­
kaadót is visszariasztott attól, 
hogy előrehaladottabb kom olé­
kat foglalkoztassa.

— Az uj nyugdi(tervezet nagy- 
fontosságú lépést jelent a szociá­
lis igazság érvényesítése terén — 
hangoztatta Peled klitaügyi mi­
niszter és elmagyarázta, hogv ez 
azokra vonatkozik, akik 1969 ja­
nuár elseje óta érkeztek az or­
szágba.

Peled miniszter hozzátette, hogv 
a pénzügyminisztérium is részt 
vesz a terv finanszírozásában. A 
miniszter elmagyarázta, hogy azért 
hozták létre ezt az uj lehetőséget, 
mert számos olé. aki előrehala­
dottabb korban érkezett az or­
szágba. már nem volt — az idő-

szőr, a Bné Herzl kulturbizottsá- 
eának elnöke. Katz Ári ügyvéd, a

a főrabbira és kérik, ne álljon 
el a jelöltetéstől. A rabbinikus

Bné Herzl elnöki tanácsának tag- felsőbíróság egyik bírája. Zsolti

A LEGMAGASABB ÁRAT FIZETEM
ANTIK JUDAIKAI KÖNYVEKÉRT, INCUNABULÁKÉRT 
ÉS KÖNYVEKÉRT, AMELYEKET 1640-lG NYOMTAK. 

KÉZIRATOKÉRT ÉS LEVÉLGYÜJTEMÉNYEKÉRT, 
RAJZOLT MEGILÁKÉRT,

TELJES KÖNYVTÁRAKÉRT, VAGY EGYES 
KÖNYVEKÉRT.

háráv dr. Daman Joszéf, 
az U. S. A.-ból.

Kairó (IFP).
tanácsának plénuma tegnap dél­
előtt jóváhagyta a politikai bi­
zottság javaslatát, amely szerint 
minden tagállam önmaga dönthet 
diplomáciai kapcsolatai felújításá­
ról N y ugat-N émetországgal.

A félhivatalos El Ábrám teg­
nap már befejezett lényként kö­
zölte Egyiptom és a Német Szö­
vetségi Köztársaság kapcsolatai 
-nak közeli felújítását. A tárgya­
lások részletekről rövidesen 
megkezdődnek.

Az Uj Kelet .atonal tudósítója | Beirut (Reuter). — A libánoni | Bejrutból jelentik, hogy Libá- 
jelenti: Libanonból tegnap Ros fővárosban megjelenő Daily Star non szintén felújítja kapcsolatait 
Hánikrá határállomáson keresztül I tegnap azt állította, hogy a libá-1 Nyugat-Németországgal, amelye- 
visszaküldtek Izraelbe húrom iz- ' noniak három izráeli katonát fog- 
ráeli polgárt, aki vasárnap téve- tak el. aki egy teherautón két kilo

LIBANON VISSZAKÜLDÖTT HÁROM ÁTTÉVEDT
IZRAELIT

Beirut három izráeli katona elfogását jelenti

Beirut is felújítja kapcsolatait Bonná!
Ugyanakkor főkonzult küld Kelet-Németországha

Az Arab Liga ■ létesítését Izráellel. Azóta Jor­
dánia. Algéria, lémen és Szudán 
már felújították a kapcsolatokat.

két hat év előtt szakított meg, de 
ugyanakkor főkonzulátust nyit

désből átlépte a libánoni határt. ! méternyire hatolt be Libánon te-1 Kelet-Németországban.
A három izráeli egy autón ült, j rületére, miután Ros Hánikránál j i Az Arab 

amelyen úthengert szállítottak és átlépték a határt. A lap szerint ( megfelelően

5 Ajánlatok: Jeruzsálem, POB. 6302. „Háráv” szamára.
unininnnicsiaiiiHmmininininnuiHm
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Liga határozatának 
kilenc arab állam

Ros Hánikránál ezzel haladtak át katonai bíróság vizsgálja ki az( szakította meg diplomáciai kap- 
5 tévedésből a határon. A három ügyet és Izráel a fegyverszüneti | csolatait Bonnal 1965-ben, mi- 

visszatoloncolt személyt most a , bizottság utján kérte a három ka- j után Nyugat-Németország elha- 
rendőrség hallgatja ki. | tona szabadonbocsátásáL * tározta diplomáciai kapcsolatok

Kerekasztal konfe­
rencia Izráel és Peru 

együttműködéséről
Lima (IFP). — Jóéi Bár-Romi, 

az izráeli külügyminisztérium 
latin-amerikai osztályának vezető­
je Limában résztvett egy kerék­
asztal onferencián az Izrael és 
Peru közötti együttműködés kér­
déséről. Izráel technikai közre­
működése Peru fejlesztési tervei­
nek végrehajtásában, a kereske­
delmi kapcsolatok kibővítése és 
stipendiumok nyújtás? szerepelt 
a napirenden. A kerékasztal kon­
ferencián a perui külügyminiszté­
rium, a. mezőgazdasági miniszté­
rium és a Tervezési Intézet meg­
bízottai vettek részt.

15 tagú olimpiai 
küldött*«»

Izráel olimpiai küldöttsége 
jelek szerint 15 sportolóbői fog 
állani. Ezt közölte Jicchák Fuchs, 
a Sportszövetség elnöke, aki saj­
tófogadást tartott a München­
ben augusztus 24-én megnyíló 
olimpiásszal kapcsolatos izraeli 
előkészületekről.

Valószínűleg 4 atléta. 2 úszó. 
3 súlyemelő. 3 céllövő és 3 vi­
torlázó vesz részt Izráel küldött­
ségében.

A lotto sorsolása
A lotto tegnap megtartott 

11/72 sorsolásán a következő 
számokat húzták ki: 6. I7. 18, 
19. 22. 25.
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